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Slovo starosty

Vážení spoluobčané, čtenáři našeho 
Zpravodaje

Dostává se Vám do rukou poslední 
Zpravodaj roku 2023. Čas vánoční je 
opět tady. Do adventu jsme společně 
vstoupili rozsvícením adventního 
věnce a vánočního stromu na „nové“ 
Návsi. Před námi je Štědrý den, Sil-
vestr a jsme v roce 2024.

Založení naší obce se datuje na 8. září roku 
1294, z čehož lze usuzovat, že v  roce příštím 
oslavíme 730 let. Ve spolupráci se společen-
skou komisí a  spolky připravujeme mnoho 
kulturních, sportovních i společenských akcí. 
Bude se jednat spíše o menší podniky s různým 
zaměřením, aby si každý mohl vybrat to své. 
Těšíme se na Vaši účast.

Krátce ještě k  roku letošnímu. Udělalo se 
toho mnoho – něco je vidět, něco ne. Stavíme, 
rekonstruujeme, opravujeme, vylepšujeme. 
Nepřehlédnutelná asi není dokončená stavba 
Návsi, zateplení MŠ a probíhající stavba lávky 
u  Večerky. Mimo to jsme rekonstruovali WC 
a opravili přístřešky a zpevněné plochy v areálu 
u hasičárny, opravili vnitřní rozvody kanalizace 
v MŠ, rekonstruovali kotelnu v MŠ a v budově 
obecních bytů byla provedena výměna kotlů, 
v „Domečku“ a velké tělocvičně SRC, jsou pro-
vedeny opravy některých vodojemů, dokončuje 
se stavba nového pódia u  hasičárny, oprava 
skokanských můstků, zrealizovali jsme pilotní 
projekt dálkového odečtu stavu vodoměrů 

elektroměrů a  desítky dalších prací. 
Stále provozujeme a věřím, že i nadále 
provozovat budeme, kozlovický inter-
net (podstatně byla navýšena jeho 
rychlost). Proběhly pravidelné kul-
turní i sportovní akce a přibyly nové.

Plán práce pro rok příští se připra-
vuje. Prozatím je ještě mnoho nezná-

mých, proto Vás s ním seznámím až v dalším 
vydání Zpravodaje. Jisté je, že musíme dokončit 
stavbu lávky u Večerky a realizovat stavbu druhé 
lávky před COOPem.

Dvěma články jsem Vás letos informoval 
o problémech s odpady, především s tím komu-
nálním (popelnice). Snažil jsem se vysvětlit 
a žádal jsem o lepší třídění. Bohužel k žádnému 
zlepšení proti roku minulému nedošlo. Vzhle-
dem k  tomu, že na odpadové hospodářství 
doplácíme cca 1,5 mil. Kč (a bude hůř), zastu-
pitelstvo zřejmě schválí navýšení současného 
poplatku, který prozatím činí 600 Kč/osoba/
rok. Sledujte prosím, informace na webu.

Dovolím si opět požádat řidiče, aby par-
kovali způsobem, který umožňuje průjezd 
složkám IZS (záchranky, hasiči), popelářům 
a  nebránili zimní údržbě. Věřte, že pohled 
z  kabiny hasičské cisterny v  noci, ve větru 
a sněhu vypadá „trochu“ jinak, než z osobáku 
za bílého dne.

 Znovu chci připomenout, že na našem webu 
máme spuštěný tzv. Portál občana (červená 
dlaždice na titulní straně webu). Využijte mož-
nosti, které nabízí – platby poplatků, vodného, 
… prostřednictvím platební brány. Informace 
o  provedených, či neprovedených platbách, 
elektronické formuláře atd. Pro plné využití je 
potřebná registrace. Pokuste se tuto aplikaci 
používat. Zjednoduší práci Vám i nám.

Přeji Vám hezké svátky vánoční a vše dobré 
do roku 2024.

Napsáno 1. 12. 2023
Miroslav Tofel, starosta obce

1. adventní neděle, archiv obec
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Zprávy z obce

Rodinám vyslovujeme hlubokou soustrast.

Od září do listopadu zemřeli:
ve věku 77 let pan Stanislav Vyvial 
ve věku 79 let pan Miroslav Matula 
ve věku 69 let pan Jiří Valíček         
ve věku 53 let pan Miroslav Šamaj  

ve věku 88 let pan Zdeněk Zeman
ve věku 67 let paní Alena Zemanová
ve věku 82 let pan Zdeněk Ocelka
ve věku 78 let paní Anna Šimková    

Od září do listopadu se obec rozrostla o tyto nové občánky:
Adéla Mališová, Zoja Krpcová, Nikola Bačová, Dominik Dvořák, Tomáš 
Šigut, Josef Bednář, Matyáš Bartoník, Robin Kedroň a Tereza Novobilská.

Rodičům přejeme při jejich výchově hodně radosti a trpělivosti a dětem 
hodně štěstí do života.         � OÚ  - Pustková

Žádáme naše občany – jubilanty (80 a více let), pokud si nepřejí být zveřejněni v kozlovickém 
zpravodaji, aby tuto skutečnost oznámili na Obecním úřadě Kozlovice, kancelář č. 6. Děkujeme.

Všem jubilantům přejeme do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Naši jubilanti
Své významné životní jubileum 80 a více let v měsíci říjnu až prosinci oslavili nebo oslaví:
paní Marie Trubáková	 80 let	   
paní Miroslava Zemanová	 80 let	   
pan Jan Chýlek	      	 80 let  
paní Marketa Kociánová  	 80 let  
paní Ludmila Závodná	 80 let	   
pan Zdeněk Koliba	  	 81 let	   
paní Naděžda Pustková     	 81 let	   
pan Bohumír Filip 		  81 let	   
paní Anna Novosadová     	 81 let	   
paní Irena Žáčková    	 81 let	   
pan Josef Eliáš	      	 81 let	   
pan Jan Mikula	     	 81 let	   
paní Alžběta Koloničná    	 82 let	   
paní Slávka Halakucová	 82 let	   
paní Irena Šigutová		  82 let	   
pan Rudolf Chýlek	  	 82 let	   
paní Marie Pospěchová  	 82 let  
paní Jana Juchelková	 82 let	   
paní Ludmila Blablová	 82 let	   
pan Jaromír Prudký		  82 let  
paní Eva Svobodová		 82 let  
pan Stanislav Kašinský	 82 let

pan Stanislav Žáček     	 83 let 
paní Marie Krpcová	      	  83 let 
paní Stanislava Kozová 	 83 let
pan Jindřich Strakoš	 	 83 let
paní Jitka Bílková		  83 let 
pan Jaroslav Němec	       	 83 let 
paní Marta Tobolová	      	 83 let
paní Jarmila Kahánková   	 84 let
paní Libuše Kociánová	 86 let 
paní Ludmila Tomková 	 86 let
paní Ludmila Pustková	 87 let
pan Václav Juchelka	       	 87 let
paní Jiřina Hořavová	      	 87 let
pan Stanislav Urbiš		  88 let 
paní Anežka Červenková	 88 let
pan Vladimír Šrámek	 88 let 
pan Jan Červenka		  88 let
paní Anna Tomková	        	 89 let
paní Marie Krpcová	        	 93 let
paní Marie Stanková		 95 let
paní Ludmila Vyvialová	 97 let
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Vítání občánků
V pátek 3. listopadu proběhlo v sále obec-

ního úřadu letošní již druhé vítání občánků. 
Na slavnostní uvítání mezi nejmladší občánky 
naší obce bylo pozváno 12 dětí, a to 7 chlapců 
a  5  děvčátek, narozených od dubna do září. 
Slavnost byla zahájena roztomilým vystoupe-
ním dětského souboru Valášek za doprovodu 
malé muzičky. Proslov přednesla paní Mgr. 
Magda Strakošová a  předala slovo starostovi 
obce Ing. Miroslavu Toflovi. Následoval zápis 
do pamětní knihy. Rodiče si převzali od obce 
peněžní dar 3000 Kč, hezký balíček od eshopu 
Linibebe a  také dárek od kolektivu Lékárny 
Kozlovice. Maminky určitě potěšila i kytička. 

V  letošním roce se nám zatím narodilo 
31 dětí.

OÚ - Pustková

Oznámení
Sdělujeme občanům, že od středy 27. 12. 2023 do čtvrtku 28. 12. 2023 vč. bude Obecní 

úřad Kozlovice uzavřen. V pátek 29. 12. 2023 bude od 7 do 12 hodin otevřena kancelář č. 1 
- podatelna. Platby se nemohou přijímat.

Děkujeme za pochopení.

OÚ- Boráková

Vítání občánků, listopad, archiv obec
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Svoz popelnic po Vánocích
Svoz směsného komunálního odpadu po Vánocích proběhne místo pondělka (1. 1. 2024) 

v sobotu 30. 12. 2023. V případě, že budete chtít vyvézt popelnice, nachystejte je k vozovce.

OÚ - Boráková

Projdi dům a posbírej všechna
elektrozařízení k recyklaci
Lampička, sporák, fén nebo žárovka – všechny tyto věci 
a veškeré další elektro patří do tříděného odpadu! 
Zrecyklovat a znovu použít jde totiž víc než 90 % materiálů. 

Některá elektrozařízení navíc obsahují i nebezpečné látky a do popelnice zkrátka nepatří. 
Zbytečně zatěžují přírodu. Mohou poškodit nejen životní prostředí, ale i lidské zdraví.
Sběrná místa jsou přitom přístupná všem. Vysloužilá elektrozařízení lze vrátit v jakémkoli 
obchodě s elektronikou nebo ve sběrných dvorech. Nebližší sběrné místo najdeš v mapě 
sběrných míst na www.ekolamp.cz.

Zahraj si  
i naši mobilní hru  
Zrecykluj to!

www.ekolamp.cz
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Povinnosti podnikatelů při nakládání s odpady
Primární úpravou pro danou problematiku 

je zákon o odpadech, který stanovuje, že každá 
fyzická, nebo právnická osoba oprávněná 
k  podnikání je tzv. původcem odpadu. Tyto 
osoby jsou povinny dodržovat zákonem stano-
vené povinnosti při nakládání s odpadem v pří-
padě, že v rámci své činnosti nějaký vyprodukují. 
Není rozhodné, zda se jedná o  větší obchodní 
společnost nebo pouze o drobného živnostníka 
(např. obchodníci, kadeřnice, provozovatelé 
restaurací, účetní firma, IT, apod.).

Povinností každého podnikatelského 
subjektu je zajistit si likvidaci odpadu, 
a  to na základě písemné smlouvy s  osobou 
oprávněnou pro likvidaci odpadu (svozovou 
společností).

Žádný podnikatel by neměl „parazitovat“ 
na systému obce a ukládat odpady ze své výdě-
lečné činnosti do nádob, které jsou určeny pro 
občany obce (barevné nádoby na separovaný 
odpad, popelnice na komunální odpad, sběrné 
místo apod.) a to bez ohledu na to, že je zároveň 
občanem obce a platí za likvidaci odpadu ze své 
domácnosti.

Nestačí tedy, aby podnikatel uhradil pouze 
poplatek v obci jako fyzická osoba s trvalým 
bydlištěm, v našem případě se jedná o místní 
poplatek dle Obecně závazné vyhlášky o míst-
ním poplatku za obecní systém odpadového 
hospodářství, ale je nutné, aby jej zaplatil 
i  za svou podnikatelskou činnost, kterou 
provozuje. 

Původci odpadu jsou povinni vyprodukovaný 
odpad odstraňovat v souladu se zákonnými usta-

noveními, jinak by jim mohly hrozit poměrně 
přísné a vysoké pokuty, jejichž výše může být 
vyčíslena až v řádu milionů. Dohled nad dodr-
žováním těchto zákonem uložených povinností 
vykonávají některé orgány státní správy, a  to 
zejména Česká inspekce životního prostředí, 
krajský úřad či úřad obecní.

Pokud podnikatel neoprávněně využívá 
k  odkládání svých odpadů nádoby, které jsou 
určeny pouze pro občany obce, hrozí mu pokuta 
až do výše 300.000 Kč. Tato sankce platí i pro 
případ, kdy by neměl uzavřenou smlouvu 
s dodavatelem odpadové služby, který je k tomu 
způsobilý.

Obecní úřad Kozlovice je tedy oprávněn pro-
vádět kontroly, zda je dodržována výše uvedená 
povinnost vyplývající ze zákona o  odpadech 
(zda právnické osoby a fyzické osoby oprávněné 
k podnikání, mají zajištěno využití nebo odstra-
nění odpadu v souladu se zákonem o odpadech).

Jelikož se rozmohlo odkládání odpadu, 
a  to nejen místními podnikateli, do kontej-
nerových hnízd, žádáme podnikatele, aby 
vzali výše uvedené na vědomí a  dodržovali 
zákon o  odpadech. Podnikatele, kteří mají 
smlouvu s obcí, žádáme, aby větší množství 
odpadu odváželi rovnou do sběrného dvora 
a nezpůsobovali téměř každodenní zaplnění 
barevných kontejnerů. 

Obec z těchto důvodů přistoupí ke kontrolám, 
jak smluv mezi podnikateli a svozovými společ-
nostmi, tak k fyzické kontrole.

OÚ - Boráková

Výzva PSI
Vyzýváme všechny držitele psů, 

kteří vlastní psy starší 3 měsíců 
a nepřihlásili je dosud do evidence 
na Obecní úřad Kozlovice, aby tak 
neprodleně učinili v kanceláři č. 1. 
S  sebou doneste očkovací průkaz 
psa. Povinnost psa přihlásit je dána 

Zákonem o  místních poplatcích č. 
565/1990 Sb. a  Obecně závaznou 
vyhláškou č. 2/2020, o  místním 
poplatku ze psů. Porušení této 
povinnosti může být pokutováno.

OÚ - Boráková
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Opisování stavu vodoměrů
V  průběhu prosince 2023 navštíví 

Vaše domácnosti a  ostatní odběratele 
zaměstnanci obce za účelem opsání stavu 
vodoměru pro výpočet vodného za rok 
2023. Nebude-li někdo zastižen doma, 
zanechají lístek s  žádostí o  nahlášení 
stavu vodoměru na obecní úřad s uvede-
ním kontaktního telefonu nebo emailu.

V případě, že údaj o stavu vodoměru 
nebude nahlášen v  požadovaném ter-
mínu, bude spotřeba vody vypočtena 
podle odběru za předcházející období. 
Žádáme proto všechny občany o pomoc 
na tomto úkolu (zpřístupnit, opsat si 

vodoměr, nahlásit…) a  současně děku-
jeme za spolupráci.

Ceny vodného a stočného
Rada obce Kozlovice schválila s účin-

ností od 1. 1. 2024 ceník pro:
Vodné	� 36,00 Kč/m3 (vč. 12 % DPH)

SmVaK Ostrava a.s. schválil s účinností 
od 1. 1. 2024 ceník pro:
Stočné� 65,56 Kč/m3 (vč. 12 % DPH)

Uvedené ceny se týkají vody odebrané 
nebo odvedené kanalizací od 1. 1. 2024.

OÚ -  Čarnoká
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Z činnosti výjezdové jednotky, archiv spolku

Výjezdová jednotka Kozlovice v roce 2023
Výjezdová jednotka obce Kozlovice, jejímž 

zřizovatelem je obec Kozlovice byla v roce 2023 
zařazena do kategorie JPOIII/1 s výjezdem do 
10 minut od vyhlášení poplachu.

V  letošním roce jsme pracovali s  celkem 
20 členy a zároveň se v tomto roce rozrostla o dva 
nové členy. Z toho 1x velitel jednotky, 4x velitel 
družstva, 3x strojník a 12 hasičů.

Co se týče techniky a  vybavení v  letošním 
roce nedošlo k  žádným změnám. Disponovali 
jsme CAS 15 Renault s vlastní výbavou, CAS 25 
RTHO s  vlastní výbavou, DA Mercedes Benz 
s vlastní výbavou.

Naše jednotka byla za uplynulý rok povolána 
celkem k 20 událostem. Z  toho to byl čtyřikrát 
požár, třikrát odstranění nebezpečných stavů 
(vesměs důsledkem rozmarů počasí (silný vítr, 
přívalový déšť apod.), sedmkrát k  technické 
pomoci odstranění stromu, kdy tyto stromy zne-
průjezdnily nebo ohrožovaly veřejné komunikace. 
Jednou byla naše jednotka povolána k vytažení 
dopravního prostředku MHD. V pěti případech 
jsme likvidovali nebezpečný bodavý hmyz.

Dva hasiči zdárně absolvovali kurz pro 
nositele dýchací techniky, který proběhl na 
centrální stanici hasičského záchranného sboru 
ve Frýdku Místku. Velitelé a strojníci splnili peri-
odické školení organizované rovněž hasičským 
záchranným sborem a UHŠ Jánské Koupele.

Výcvikový rok jednotky byl prováděn dle 
osnovy a nařízení generálního ředitelství hasič-
ského záchranného sboru ČR včetně periodic-
kého výcviku v dýchací technice či kondičních 
jízd požární techniky. V  průběhu celého roku 
se pravidelně a  dle potřeby prováděla údržba 
techniky a  věcných prostředků pro zdolávání 
mimořádných událostí.

Před příchodem zimy jsme provedli přípravu 
techniky na zimní provoz včetně zazimování 
hasičské zbrojnice a areálu.

Za tuto činnost děkuji všem hasičům naší 
výjezdové jednotky.

Přeji Vám všem klidné prožití Vánoc a  vše 
dobré v roce 2024.

Lukáš Vašenda, velitel jednotky 
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Výjezdová jednotka Měrkovice, archiv spolku 

Výjezdová jednotka Kozlovice-Měrkovice

Výjezdová jednotka Kozlovice-Měrkovice, 
jejímž zřizovatelem je obec Kozlovice, je zařa-
zena v plošném pokrytí IZS Moravskoslezského 
kraje do kategorie JPOV s  výjezdem při vyhlá-
šení poplachu do deseti minut.

Jednotku tvoří jeden velitel jednotky, dva veli-
telé družstva, dva strojníci a osm hasičů. Členové 
jednotky se v průběhu roku školí z odborných 
způsobilostí a připravují se k řešení mimořád-
ných událostí dle nařízení generálního ředitelství 
hasičského záchranného sboru České republiky.

Jednotka má k  dispozici DA Ford tran-
sit. Slouží k  přepravě zasahujícího družstva 
k zásahu. 

V  letošním roce absolvovali dva členové 
kurz NDT (nositel dýchací techniky) a další dva 
úspěšně absolvovali kurz velitele družstva na 
UHS v  Jánských Koupelích. Členové jednotky 
se dále během roku podílí na akcí pořádaných 
SDH Měrkovice. 

Všem členům bych chtěl poděkovat za práci 
pro jednotku. 

Ondřej Holub, velitel jednotky

Oznámení pro pacienty MUDr. Machalové
Vážení pacienti, dovoluji si Vás infor-

movat, že od 2. 1. 2024 přebírám ordinaci 
od MUDr. Jany Machalové. Plynule 
navážu na péči paní doktorky, včetně 
návštěvní služby lékaře i sestry.

Kontaktní údaje do ordinace zůstávají 
stejné (telefon: 603 549 670, email: lekar.
kozlovice@gmail.com).

Žádáme pacienty, aby se před každou 
návštěvou u  lékaře předem telefonicky 
objednali.

Z provozních důvodů bude ordinace 
dne 2.1.204 uzavřena.

Ordinační hodiny od 3.1. 2024:

Pondělí	 8:00 - 14:30
Úterý	 8:00 - 14:30
Středa	 12:00 - 18:00
Čtvrtek	 8:00 - 14:30
Pátek	 8:00 - 12:30

Odběry krve denně, kromě středy, v čase 
8:00 - 9:00.

MUDr. Eva Šproch
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Pro prohlížení webových stránek používejte autorizované webové prohlížeče s čerstvými 
aktualizacemi, neboť mají zabudovanou ochranu proti podvodům a malwaru, která varuje 
před podezřelými webovými stránkami. Tato ochrana bývá automaticky aktivována a kon-
troluje požadovanou stránku proti databázím známých podvodných a malwarových webů. 
I když není možné úplně eliminovat riziko setkání s neznámou podvodnou nebo malwarovou 
stránkou, riziko je tímto minimalizováno.

Varování před 
podvodnými 
SMS

Ukázka 
podvodné SMS:

MPSV 
varuje před 

podvodnými 
SMS 

a e-maily.

Tyto zprávy obsahují odkazy na falešné we- 
bové stránky, které se tváří jako oficiální 
web Ministerstva práce.

Na tyto zprávy nereagujte a odkazy 
tohoto typu ani nerozklikávejte.

Nezadávejte v žádném případě žádné osobní či 
bankovní údaje – hrozí jejich zcizení s následkem 
převzetí kontroly nad Vaším bankovním účtem. 
Pokud jste na podvodné stránce zadali své 
bankovní údaje (přihlašovací údaje do interne-
tového bankovnictví, údaje o kartě), kontaktuj-
te ihned svou banku s žádostí o blokaci karty.

Jediná správná doména 
Ministerstva práce je mpsv.cz 

Klientská zóna MPSV: jenda.mpsv.cz

Buďte vždy bdělí a vyhodnocujte kriticky, 
zda se nejedná o podvod. I podvodné stránky 
mohou být graficky velmi dobře zpracované 
a imitovat věrohodně vizuální styl stránek 
MPSV nebo přihlášení přes tzv. „Identitu ob-
čana“.

Odkaz na podobné stránky můžete obdržet 
i e-mailem.

Podezřelé signály, že se jedná 
o podvodnou zprávu:

■ Je vám neočekávaně nabízena možnost 
dávky, příspěvku na bydlení apod., aniž 
byste o ně žádali.

■ Byli jste požádáni, abyste na stránkách za-
dali své osobní či bankovní údaje.

■ Je od vás vyžadována okamžitá reakce.

■ Podezřelé webové stránky, příliš kompliko-
vané internetové adresy (obsahující např. 
pomlčky, podtržítka. Zaměněné či zpřehá-
zené znaky – např. msvp) Weby registrované 
v zahraničních doménách (např. online, pw, 
net, com…)

■ Text zprávy obsahuje gramatické nebo pra-
vopisné chyby.
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Český den proti rakovině
Milí dárci Českého dne proti rakovině,

je nám ctí, oznámit Vám, že na letošním 
sbírkovém účtu 27.ročníku Českého dne proti 
rakovině 2023, kterou pořádá Liga proti rako-
vině, byla připsána částka přes 20 mil Kč. Naše 
lékárna se díky Vaší štědrosti zapsala částkou 
4 217 Kč. Děkujeme!

V tomto projektu budeme nadále pokračovat 
a již nyní Vás můžeme informovat o dalším roč-
níku, který je naplánován na 15. května 2024.

Za Vaši štědrost a otevřená srdce děkuje

kolektiv Lékárny Kozlovice
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Informace z knihovny
Ve středu 12.10.2023 proběhlo v knihovně 

herní odpoledne, kde jsme si vyzkoušeli nové 
hry a užili si mnoho srandy.

V pondělí 27. 11. 2023 se uskutečnila cesto-
vatelská beseda s manžely Márovými s názvem 
Panama a  Kostarika, kde jsme dokonale pro-
zkoumali chudinskou čtvrť, zjistili, jak funguje 

drogová mafie, či tradiční kohoutí zápasy. 
V Kostarice projížděli národními parky s mnoha 
endemickými zvířaty a  rostlinami. Koupali se 
v termální řece, sami vyráběli z kakaových bobů 
čokoládu a na rozsáhlých plantážích ochutnávali 
čerstvé ovoce. Promítané fotografie a  videou-
kázky doprovodili humorným i  dramatickým 
komentářem.

V posledním listopadovém týdnu nás navští-
vily děti z  mateřské školy, Sluníčka, Hříbci 
a Skřítci, kde se seznámili s provozem knihovny 
včetně skřítka Knihomolíka a nakonec jsme si 
přečetli popletenou pohádku.

Posledním výpůjčním dnem v tomto roce je 
středa 20.12.2023. V knihovně se potkáme opět 
ve středu 3. 1. 2024.

Přeji příjemné prožiti vánočních svátků, 
hodně zdraví a úspěchů v roce 2024.

Markéta Navrátilová, knihovnice

Knižní strom Školka v knihovně , archiv knihovny

DARUJTE SVŮJ ČAS!
„I  ve vaší blízkosti může být rodina, která 

potřebuje pomoc!“

Pomozte s péčí o děti s autismem

Máte volný čas a  hledáte jeho smysluplné 
naplnění? Rádi byste svůj čas trávili s  někým, 
kdo vás obohatí? Ukáže vám svět z jiného úhlu 
pohledu? Jste rodiče dětí, které jdou již svou 
cestou, a vy hledáte nové uplatnění? 

Staňte se hrdiny! Těmi, kdo nabídne svůj 
čas a energii dítěti s autismem. Pomozte jejich 

rodičům odpočinout si. Věnujte svůj volný čas 
dítěti s autismem – ať už pár hodin, den či víkend. 
Díky vám získá dítě s autismem nové podněty 
a zážitky. Jeho rodičům umožníte věnovat chvíli 
času sobě, partnerskému vztahu, dalším dětem, 
zajistit v klidu nákup, úklid domácnosti. Prostě 
to, na co v  důsledku péče o  dítě s  autismem 
nemají prostor. Poznejte svět z jiné perspektivy!

Přihlásit se můžete zde: https://mikasazs.cz/
homesharing-hostitel/ nebo kontaktujte Jana 
Svojanovského na čísle: 737 355 123.



èíslo 4      prosinec 2023Obecního úøadu v Kozlovicích

13

Máte volný čas a hledáte jeho
smysluplné využití?
Nabídněte váš čas dítěti s autismem.  
Věnujte mu pár hodin, den či víkend  
a zažijte svět jinýma očima.

Díky tomu podpoříte rodinu i ve vašem 
okolí. Pečující díky vám získají možnost 
odpočinku, čas na sebe. A nebo  
jen na běžný úklid, nákup či kávu.

Partnerem projektu je  
nadační fond Abakus

Máte volný čas?  
Darujte jej rodinám  
s dětmi s autismem!

I ve vašem okolí může být
rodina, dítě, které
potřebuje vaši pomoc!

Zavolejte nám!
737 355 123
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Radar u fary 
směr Frenštát pod Radhoštěm

Září 2023 

celkem projelo 59 402 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet průjezdů

30 - 50 48333

51 < 11069

Průměrně projelo v 8 hod. 112

Průměrně projelo v 15 hod. 174

50 km/h překročilo 19%

Maximální rychlost 16. 9.  01:48  117 km/h

Říjen 2023

celkem projelo 60070 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet průjezdů

30 - 50 47574

51 < 12496

Průměrně projelo v 8 hod. 106

Průměrně projelo v 15 hod. 172

50 km/h překročilo 21%

Maximální rychlost 7. 10.  14:56  92 km/h

Listopad 2023

celkem projelo 54 224 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet průjezdů

30 - 50 40291

51 < 13933

Průměrně projelo v 8 hod. 90

Průměrně projelo v 15. hod. 173

50 km/h překročilo 26%

Maximální rychlost 26. 11.  2:30  100 km/h

Radar nad školou  
směr Frýdek-Místek

Září 2023

celkem projelo 77 211 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet průjezdů

30 – 50 53087

51 < 24124

Průměrně projelo v 8 hod. 144

Průměrně projelo v 15 hod. 203

50 km/h překročilo 31%

Maximální rychlost 16. 9.  00:52  135 km/h

Říjen 2023

celkem projelo 69 138 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet průjezdů

30 - 50 46542

51 < 22596

Průměrně projelo v 8 hod. 139

Průměrně projelo v 15 hod. 206

50 km/h překročilo 33%

Maximální rychlost 25. 10.  19:48  97 km/h

Listopad 2023

celkem projelo 62 471 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet průjezdů

30 - 50 43070

51 < 19401

Průměrně projelo v 8 hod. 157

Průměrně projelo v 15 hod. 180

50 km/h překročilo 31%

Maximální rychlost 24. 11.  22:13  102 km/h

Měření rychlosti 



èíslo 4      prosinec 2023Obecního úøadu v Kozlovicích

15

Radar Měrkovice 

příjezd od Kozlovic

Září 2023

celkem projelo 12 030 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet průjezdů

30 - 50 1855

51 < 10175

Průměrně projelo v 8 hod. 25

Průměrně projelo mezi 15 hod. 31

50 km/h překročilo 85%

Maximální rychlost 11. 9.  16:37  128 km/h

Říjen 2023

celkem projelo 11 898 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet průjezdů

30 - 50 2032

51 < 9866

Průměrně projelo mezi 8 hod. 22

Průměrně projelo mezi 15 hod. 30

50 km/h překročilo 83%

Maximální rychlost 3. 10.   5:43  131 km/h

Listopad 2023

celkem projelo 11 150 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet průjezdů

30 - 50 2018

51 < 9132

Průměrně projelo mezi 8 hod. 26

Průměrně projelo mezi 15 hod. 32

50 km/h překročilo 82%

Maximální rychlost   7. 11.   19:50  141 km/h

Radar Měrkovice

příjezd od Mniší

Září 2023

celkem projelo 9 824 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet průjezdů

30 - 50 2035

51 < 7789

Průměrně projelo v 8. hod. 16

Průměrně projelo mezi 15. hod. 36

50 km/h překročilo 79%

Maximální rychlost 20. 9.   19:12  143 km/h

Říjen 2023

celkem projelo 9 590 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet průjezdů

30 - 50 1847

51 < 7743

Průměrně projelo mezi 8 hod. 16

Průměrně projelo mezi 15 hod. 33

50 km/h překročilo 81%

Maximální rychlost 4.10.   20:20  129 km/h

Listopad 2023

celkem projelo 8 436 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet průjezdů

30 - 50 1656

51 < 6780

Průměrně projelo mezi 8 hod. 17

Průměrně projelo mezi 15 hod. 35

50 km/h překročilo 80%

Maximální rychlost 22. 11.   18:08  123 km/h

         OÚ - Vašenda
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Kalendář akcí: prosinec – březen 
Vánoční punč s kapelou PusToff
Kdy: 16. 12. 2023 začátek od 16:00
Kde: Náves obce Kozlovice

Betlémské světlo
Kdy: 23. 12. 2023 začátek od 16:00
Kde: Náves obce Kozlovice

Tříkrálový koncert
Kdy: 7. 1. 2024 začátek od 15:00
Kde: Kostel sv. Michaela archanděla a sv. Barbory

Dětský karneval
Kdy: 13. 1. 2024 začátek od 14:00
Kde: Sál OÚ, Kozlovice

Hasičský bál
Kdy: 13. 1. 2024 začátek od 19:00
Kde: Hostinec Ve Dvoře, Kozlovice
Bezbariérový vstup na akci

Myslivecký ples
Kdy: 19. 1. 2024 začátek od 13:29
Kde: Restaurace a vinárna U Váhy, Kozlovice

Hasičský ples
Kdy: 3. 2. 2024 začátek od 19:00
Kde: Sál OÚ, Kozlovice

Sportovní ples
Kdy: 9. 2. 2024 začátek od 19:00
Kde: Sál OÚ, Kozlovice

Dámský bál
Kdy: 9. 3. 2024 začátek od 19:00
Kde: Sál OÚ, Kozlovice
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Historie a zajímavosti Kozlovic nejen ve fotografii

Poznáte, ze kterého roku jsou následující fotografie, co, či koho na nich vidíte? Pokud máte k foto-
grafiím nějaké poznatky nebo osobní zajímavé vzpomínky, pošlete je emailem,  nebo osobně navštivte 
Slávka Vašendu na OÚ. Email vasenda@kozlovice.cz, mobil- 721 222 633, tel. 558 697 205.

Hledáme souvislosti, místa i osoby, poznáte je?
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Komise pro historii obce Kozlovice
S příchodem nového roku obec Kozlovice pra-

videlně vydává stolní kalendář. Není tomu jinak 
ani letos. Rok 2024 bude ale oproti předchozím 
létům trochu jiný. Ve více slavnostním duchu. 
Budeme si totiž připomínat již 730. výročí zalo-
žení vesnice, později pojmenované Kozlovice. 
Obrazové přílohy kalendáře tohoto ročníku 
tvoří soubor snímků pořízených v letech 1979-
1980 panem Rudolfem Slívou v rámci činností 
Vlastivědného kroužku. Z pozůstalosti po tomto 
kroužku byl digitalizací oživen velmi rozsáhlý 
fotoarchiv dokumentující život v obci od pade-
sátých let minulého století až po rok 1989.

Zpracování a  vznik tohoto fotoarchivu se 
staly inspirací pro založení Komise pro historii 
obce Kozlovice. Rozhodnutím Rady obce je tato 
komise s účinností od 1. 10. 2023 jmenována ve 
složení Aleš Eliáš, Karolína Vašendová a Stani-
slav Ulčák. Náplní její činnosti je hlavně sběr 
fotografií, případně filmových záběrů zachy-
cujících minulost, sběr vzpomínek pamětníků 
z ústního podání, případně jejich zápisů, oživení 
dochovaných životních příběhů občanů z druhé 
světové války a  jiných historických mezníků, 
publikování zjištěných zajímavostí a mimo jiné 
také péče o tyto cennosti.

Tímto sdělením se obracíme na Vás, občany 
obce Kozlovice (i občany z přilehlých obcí), s vel-
kou prosbou, aby ti z vás, kteří mohou a chtějí 
přispět k uchování paměti obce, oslovili telefo-
nicky, mailem nebo i osobně kohokoliv z členů 
komise. Budeme rádi za jakoukoliv informaci, 
vzpomínku, fotografii,…o každý příspěvek, který 
pomůže k  uchování tohoto křehkého dědictví. 
Prosíme, myslete na nás i v případě pozůstalých 
fotografií, pohledů či jiných dokumentů. Pro 
nás jsou to velmi cenné materiály, které mohou 
skrývat mnoho už zapomenutých míst, osob či 
událostí.

Kontakty: 
Aleš Eliáš 
mail: ales.elias7@gmail.com, 
mob. 606777932, 

Karolína Vašendová 
mail: kaja.vasendova@seznam.cz, 
mob. 6087527111, 

Stanislav Ulčák 
mail: standaul@seznam.cz, 
mob. 602568176 příp. 558697449

Aleš Eliáš, Karolína Vašendová
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Socha Radegasta
Před pár léty se v  Kozlovicích natáčela 

pohádka Největší dar a  je to pár týdnů, co ji 
už dávali i v televizi, a asi málokdo z Kozlovic 
ji neviděl. Vystupují tam známí herci a známí 
i  méně známí pohanští bohové. Pomineme-li 
Svarožice, který sídlil na dubu na Strážnici 
(která dědina se tím může chlubit!), tak je pro 
nás odjakživa nejznámějším pohanským bohem 
bůh Radegast (Radhost, Radgost), který je 
u nás spjat s horou Radhoštěm, kterou máme 
celý život na očích. Na jejím hřebeni už téměř 
100 let poutníci míjejí sochu Radegasta od 
frenštátského rodáka Albína Poláška a stejnou 
sochu mají i ve Frenštátě na radnici (originál) 
a jedna kopie je v ZOO v Praze.

Nejčastěji je ale jeho podoba vidět na etiketě 
stejnojmenného piva z Nošovického pivovaru. 
Takže se dá říct, že tu máme docela přerade-
gastováno a dalšího Radegasta není třeba, ale 
není to tak.

V  roce 2011 vznikla staronová podoba 
Radegasta, jejímž autorem je místní klempíř 
Stanislav Jalůvka, který se tak možná stal 
(po Albínu Poláškovi) druhým člověkem, 
který vytvořil prostorovou podobu Radegasta 
v životní velikosti. Technicky vzato, je to ocelová 
konstrukce potažená plechem – podstavec je 
komolý jehlan, oplášťován potahovaným ple-
chem a horní část – samotný Radegastův trup 
je vytepán z plechu měděného.

Výtvarné provedení vychází z popisu, který 
zanechal Josef Heřman Agapet Gallas v  knize 
Mýtické povídky o  bozích a  bohyních morav-
ských Slovanů z  roku 1820 a  který je citován 
včetně nákresu v knize O památném Radhošti, 
kterou se autor sochy nechal inspirovat. Všechny 
části těla mají symbolický význam a  v  rámci 
možností odpovídají popisu. Stejně tak je dodr-
ženo i  to, že podstavec byl dutý a  umožňoval 
pohanským kněžím naslouchat lidu.

Samotné jméno Radegast znamená: „Ten, 
kdo je rád hostem.“ Postava z  Radhoště se 
svým sveřepým výrazem moc k  pozvání na 
kávu neláká, ale její měděná podoba je docela 

sympatická, a už i hostovala, ale jen málo: byla 
hostem na dvoře Valašského pivovaru, stála 
i  vedle hospody u  Kovačka a  její vylepšená – 
mobilní – verze byla doplňkem letošní Obecní 
slavnosti. Akce, kde by tato socha byla opako-
vaně zvána se teprve hledají, a stejně tak se pro 
ni hledá i důstojné stálé místo. Doufám, že se 
v Kozlovicích takové najde a po Frenštátu, Rad-
hošti a Praze bude i naše obec mít tuto atrakci.

Stanislav Ulčák
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Farnost

Po roce Vánoce, Vánoce přicházejí, zpívejme 
přátelé, po roce Vánoce, Vánoce přicházejí, 
šťastné a veselé! Zpívání k Vánocům neodmysli-
telně patří, a proto i letos jsme pro Vás přichystali 
pár příležitostí k zanotování.

Maratón započne rozsvěcením stromeč-
ku/ů na návsi, kde se o pár dní později uvidíme 
znovu v rámci festivalu Souznění, během kterého 
každoročně ztvárňujeme živý betlém a k němu 
i vždy něco zakoledujeme. Hned na druhý den, 
v  neděli 10. 12., se můžete těšit na hudební 
pásmo v našem kostele sv. Michaela archanděla 
a sv. Barbory. Mezi naší klasikou zazní i zbrusu 
nové skladby, kterými snad potěšíme obzvláště 
naše věrné posluchače. Pokud by vám tento 
termín nevyhovoval, vzápětí na to 17. 12. si tento 
koncert zopakujeme v nedalekých Kunčicích pod 
Ondřejníkem, kde budeme navíc zpívat úplně 
poprvé. Mezitím si na sv. Lucii (13. 12.) odběh-
neme do Lhotky, s kterou si zazpíváme koledy 
a  poté přijde celoroční vyvrcholení v  podobě 

vánočních svátků. Přesuneme se opět na kůr 
našeho kostela a přineseme Českou mši vánoční 
tentokrát ale od našeho krajana Eduarda Mar-
hula tzv. koledovou. Od té klasické „Rybovky“ 
se velmi liší. Netroufáme říct, která z  nich je 
krásnější. To necháme na každém z  vás. Do 
cílové pásky naběhneme už v novém roce 7. 1. 
2024, kdy spolu se Scholou a dětskou Scholkou 
rozezníme místní chrám Páně v rámci tradičního 
charitativního Tříkrálového koncertu. Za celou 
farnost jste všichni srdečně zváni.

Pro více informací o nás a našich koncertech 
bychom vás opět rádi odkázali na naše faceboo-
kové stránky Pěvecký Sbor Cantamus, kde se 
s námi můžete třeba i podělit o své dojmy.

Na závěr tohoto a  začátek nového roku 
vinšujeme mnoho štěstí, zdraví a  pokoj svatý. 
Ať jsou nadcházející dny lepší a radostnější než 
ty minulé.

Karolína Vašendová

Pěvecký Sbor Cantamus

Koncert v kapli Panny Marie Sedmibolestné na Myslíku, archiv spolku
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Zápis č. 3-2023 ze zasedání Zastupitelstva 
obce Kozlovice konaného dne 14. 9. 2023 
v 17:00 hodin v zasedací místnosti OÚ
Přítomno: 14 členů zastupitelstva
Omluven: Mgr. Štěpán Pustka

Zapisovatelkou dnešního zasedání určil pan 
starosta pracovnici obecního úřadu paní Silvii 
Borákovou.

Zasedání zastupitelstva zahájil a řídil pan sta-
rosta. Uvítal všechny přítomné a  konstatoval, 
že je přítomna nadpoloviční většina všech čle-
nů zastupitelstva a zastupitelstvo je schopno se 
usnášet.

Pro toto řádné zasedání je navržen následující 
program:
1.	 Kontrola usnesení a informace starosty

2. Informace výborů
2.1 Kontrolní výbor
2.2 Finanční výbor

3.	R ozpočtové opatření č. 2/2023 – kontrola 
rozpočtu
4.	 Pozemky

4.1 Dar obci – část pozemku parc. č. 2921/1 
k. ú. Kozlovice

4.2 Zrušení nákupu části pozemku parc. č. 
2762 k. ú. Kozlovice

5.	 Žádost o individuální dotaci (oprava kříže)
6.	R ůzné

6.1 Schválení pracovního poměru
6.2 Odpady
6.3 Multifunkční dům
6.4 Demografický vývoj v obci

Starosta: Má někdo ze zastupitelů připomín-
ky k navrženému programu, přeje si ho někdo 
doplnit? Eliáš: Já bych chtěl doplnit program 
o bod 6.4 Demografický vývoj v obci.

Bod 6.4 byl dopsán do programu zasedání.

Starosta: Nyní dávám hlasovat o dnešním pro-
gramu zasedání zastupitelstva obce.

35/2023 - Zastupitelstvo obce schvaluje na-
vržený program zasedání.
Hlasování: 14 : 0 : 0

Volba návrhové komise
Do této komise byli navrženi paní MUDr. Petra 
Tkáčová a pan Petr Chýlek.

36/2023 – Zastupitelstvo obce schválilo ná-
vrhovou komisi ve složení: paní MUDr. Petra 
Tkáčová a pan Petr Chýlek.
Hlasování: 12 : 0 : 2

Volba ověřovatelů zápisu
Na ověřovatele zápisu byli navrženi pan Ing. 
arch. Václav Cviček a pan Ing. Jiří Tkáč.

37/2023 – Zastupitelstvo obce schválilo ově-
řovatele zápisu ve složení: pan Ing. arch. 
Václav Cviček a pan Ing. Jiří Tkáč.
Hlasování: 12 : 0 : 2

Zápis z minulého zasedání zastupitelstva obce 
byl vyložen k nahlédnutí na OÚ. Nebyly vzne-
seny žádné připomínky. V tuto chvíli je považo-
ván za schválený.

A nyní k jednotlivým bodům programu:

1. Kontrola usnesení a informace starosty
Usnesení z minulého ZO jsou splněna. Starosta 
podal následující informace:

- 	 Hasičárna v  Měrkovicích – je podán návrh 
na vklad do katastru (převod na obec).

- 	 ČEZ na mnoha místech v obci mění sloupy ve-
dení NN. Obec má na těchto sloupech umístě-

Zápisy a usnesení ze zasedání rady a zastupitelstva obce zveřejněné ve Zpravodaji jsou 
upravenou verzí (anonymizovanou) z důvodu dodržování přiměřenosti rozsahu zveřejňo-
vaných osobních údajů podle zákona o ochraně osobních údajů.

Zápisy a usnesení

Zastupitelstvo obce
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né VO a MR a je tím nucena provádět výměnu 
svého zařízení, což přináší velké náklady.

- 	 Máme problémy s  dodržením parametru 
tlaku vody v  horní části lokality Fojtíková. 
Velký problém nastává především při nad-
měrném odběru v letních měsících (napou-
štění bazénů, zalévání zahrádek) - velká 
současnost. Bude nutné vybudování tlakové 
stanice. Zahrneme do rozpočtu 2024.

- 	 Byla dokončena stavba Náves Kozlovice a pro-
běhlo slavnostní otevření za velké účasti.

- 	 Dokončuje se stavba Zateplení MŠ. Hotova 
je rekonstrukce kotelny v MŠ.

- 	 Byla zahájena stavba Lávka u  večerky 
a stavba Pódium u hasičárny.

- 	 Je dokončena rekonstrukce elektroinstalace 
v bytě hasičárny.

- 	 U hasičárny je provedena rekonstrukce pří-
střešků a  zpevněné plochy pod nimi (pro-
vedla obec).

- 	 V  budově školy od července probíhá reali-
zace opravy stropu, rekonstrukce osvětlení 
a  vzduchotechniky ve školní kuchyni, var-
na od začátku září vaří, strojovna VZT vč. 
elektro bude dokončena do začátku října dle 
smlouvy. Stavbu zajišťuje škola.

-	 Byla dořešena studie – technické zadání 
pumptrackové a  in-line dráhy (název Spor-
toviště Kovárka).

- 	 Probíhají opravy vodojemů – zásobníků, fa-
sád a střech.

38/2023 - Zastupitelstvo obce bere informa-
ce starosty na vědomí a souhlasí s nimi.
Hlasování: 14: 0 : 0

2. Informace výborů
2.1 Kontrolní výbor
Předseda KV nebyl na jednání přítomen. Zápis 
obdrželi zastupitelé v  podkladech. Kontrolní 
výbor zasedal dne 7. 9. 2023 a kontroloval pře-
devším plnění usnesení rady a  zastupitelstva 
obce, viz zápis v  příloze. KV má připomínky 
k výši cen za TDS a BOZP u akcí Zateplení ob-

jektu MŠ Kozlovice č. p. 666 a Lávka u Večerky. 
U dotace na Den dětí, pořádaném Spolkem ro-
dičů a přátel ZŠ a MŠ, má KV návrh v budouc-
nu dotaci snížit, když se jedná o dotaci na jeden 
den, a  ne dlouhodobou činnost nebo nákup 
vybavení. Dále KV doporučuje ZO přijmout 
do budoucna globální stanovisko k  opravám 
památných a historických objektů. KV zastává 
jednoznačný názor, aby úhrada nákladů pro-
běhla ve výši 100 %.

Starosta jednotlivé body zápisu KV okomento-
val a vysvětlil:

- 	 Činnost TDS a  BOZP na stavbách je pro 
obec závazná. Jedná se o  veřejné zakázky, 
které vyžadují odborné vedení. Sloučením 
obou funkcí do jedné smlouvy (jedna firma) 
celou situaci ještě podstatně zlevnilo.

- 	 Jsme rádi, že Rada rodičů dětský den orga-
nizuje. Obec by to levněji neudělala.

- 	 Rozhodně nesouhlasím se 100% financová-
ním oprav.

39/2023 – Zastupitelstvo obce bere informa-
ce kontrolního výboru a vyjádření starosty na 
vědomí.
Hlasování: 14 : 0 : 0

2.2. Finanční výbor
Starosta předal slovo předsedovi FV p. Eliášo-
vi. FV se sešel 11. 9. 2023. FV doporučuje zrušit 
vyhlášku č. 4/1992 o použití nižšího koeficien-
tu pro výpočet daně z nemovitosti na k. ú. Koz-
lovice a k. ú. Měrkovice, aby nedocházelo k dis-
kriminaci. FV dále doporučuje schválit rozpoč-
tové opatření č. 2/2023. Dále FV doporučuje 
radě obce při přípravě stavebních projektů více 
pracovat s dotačními příležitostmi tak, aby byly 
kofinancovatelné z dotačních zdrojů.

Starosta jednotlivé body zápisu FV okomento-
val a vysvětlil.

40/2023 – Zastupitelstvo obce bere informa-
ce finančního výboru a vyjádření starosty na 
vědomí.
Hlasování: 14 : 0 : 0
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3. Rozpočtové opatření č. 2/2023 – kontrola 
rozpočtu

Zastupitelstvu byl předložen rozpočet obce 
s plněním k 31. 8. 2023 a návrhem rozpočtové-
ho opatření RO č. 2, viz příloha zápisu. Plnění 
rozpočtu probíhá dle předpokladu.

V předloženém návrhu byly barevně vyznačeny 
návrhy úprav vč. komentáře. Starosta podal vy-
světlení k  jednotlivým navrhovaným změnám 
(průtoková dotace škole, stavby, …).

41/2023 – Zastupitelstvo obce bere na vědo-
mí plnění rozpočtu k 31. 8. 2023 a schvaluje 
rozpočtové opatření RO č. 2/2023 v celkové 
výši 4.768.460 Kč – viz příloha zápisu.
Hlasování: 14 : 0 : 0

4. Pozemky
4.1 	 Dar obci – část pozemku parc. č. 2921/1 k. 

ú. Kozlovice
Zastupitelstvu byla předložena nabídka daru 
části pozemku parc. č. 2921/1 k. ú. Kozlovice 
o  výměře cca 50 m2. Nabídku zaslala E. K., 
viz podklady. Jedná se o parkoviště před „Do-
mečkem“, kde parkují zákazníci kadeřnictví, 
učitelky, návštěvníci kostela, hřbitova a  mno-
ho dalších. Parkoviště se rozpadá a je třeba jej 
opravit. Z větší části je parkoviště na obecním 
pozemku. Geometrickým plánem pro rozdělení 
pozemku č. 3488-18/2023, byl z pozemku parc. 
č. 2921/1 vyměřen pozemek parc. č.  2921/4, 
zahrada o výměře 51 m2.

42/2023 – Zastupitelstvo obce schvaluje 
přijetí daru nově vzniklého pozemku parc. 
č. 2921/4, zahrada o výměře 51 m2, který je 
zapsán u  Katastrálního úřadu pro Morav-
skoslezský kraj, Katastrální pracoviště Frý-
dek-Místek, na LV č. 625, v  obci Kozlovice, 
k. ú. Kozlovice, do vlastnictví obce Kozlovice, 
739 47 Kozlovice 343, IČ 00296821. Náklady 
na vklad do katastru nemovitostí hradí obda-
rovaná. Zastupitelstvo obce pověřuje staros-
tu podpisem darovací smlouvy – viz příloha 
zápisu.
Hlasování: 14 : 0 : 0

4.2 	 Zrušení nákupu části pozemku parc. č. 2762 
k. ú. Kozlovice

Zastupitelstvo na svém minulém zasedání 
usnesením č. 29/2023 předběžně schválilo ná-
kup části pozemku parc. č. 2762 o výměře cca 
200 m2 k. ú. Kozlovice (doskočiště skokanské-
ho můstku).

Při vyměřování za účasti geodeta jsme zjistili 
kolizi stávající prodejní boudy s hranicemi po-
zemků – nejen toho, kterého část chceme kou-
pit, ale i  s  dalšími – viz podklady. Na základě 
toho Mgr. H. vznesl další podmínky - viz pod-
klady. Vše bylo předáno stavební komisi, která 
navrhuje neodkupovat dotyčný pozemek, ale 
vyřešit doskočiště jiným způsobem a přesunout 
boudu na místo, kde nebude kolidovat s dalšími 
pozemky. Toto řešení podporuje i starosta.

43/2023 – Zastupitelstvo obce neschvaluje 
nákup části pozemku par. č. 2762 k. ú. Koz-
lovice o výměře cca 200 m2 za cenu 900 Kč/
m2 – nákres viz příloha zápisu.
Hlasování: 14 : 0 : 0

5. Žádost o individuální dotaci (oprava kříže)
Zastupitelstvu byla předložena žádost pana 
Václava Holuba o  poskytnutí individuální fi-
nanční dotace z  rozpočtu obce Kozlovice na 
restaurátorské práce pískovcového kříže, který 
se nachází na pozemku p. Holuba, viz podkla-
dy. Jedná se o dotaci na celkové restaurátorské 
práce: demontáž kříže, čištění, nový betonový 
základ, zpevnění kamene, doplnění chybějí-
cích úlomků a plastických deformací, barevná 
retuš, montáž, spárování, konzervační hydro-
fobní nátěr, výměna železných kramlí za nere-
zové, zalití do olova, doprava. Pan Holub žádá 
o 100% dotaci.

O  příspěvku (dotaci) bylo předběžně jednáno 
již na jednání ZO 16. 3. 2023. Bylo konstato-
váno, že vzhledem k tomu, že ZO opravy těch-
to artefaktů podporuje, příspěvek přislíbilo za 
standardních podmínek dotací – min. 30  % 
spoluúčasti. Proběhla krátká diskuze, kdy vět-
šina zastupitelů byla pro dotaci s  30% spolu-
účastí.



èíslo 4      prosinec 2023Obecního úøadu v Kozlovicích

29

44/2023 – Zastupitelstvo obce schvaluje in-
dividuální finanční dotaci v členění - za úče-
lem a výši takto:
Václav Holub
739 47, Měrkovice 741
Účel užití dotace (uznatelné náklady):
„Celková restaurátorská práce: demontáž kří-
že, čištění, nový betonový základ, zpevnění 
kamene, doplnění chybějících úlomků a  plas-
tických deformací, barevná retuš, montáž, spá-
rování, konzervační hydrofobní nátěr, výměna 
železných kramlí za nerezové, zalití do olova, 
doprava.“

Výše schválené dotace: 123.000 Kč, max. však 
70 % uznatelných nákladů.

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu podpi-
sem veřejnoprávní smlouvy o  poskytnutí indi-
viduální finanční dotace.

Hlasování: 11 : 1 : 2

6. Různé
6.1 	 Schválení pracovního poměru
K 31. 12. 2023 odchází zaměstnanec obce pan 
J.  V. do důchodu. Byla zveřejněna nabídka za-
městnání na pozici „Správce budov a sportovně 
kulturní referent“. Přihlásilo se 10 uchazečů. 
Jako nejvhodnější kandidát byl vybrán pan To-
máš Nezhoda. Vzhledem k tomu, že pan Nezho-
da. je zastupitel musí dle § 84 odst. 2 písm. p) 
zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, zastupitelstvo 
vyslovit souhlas s  pracovně právním vztahem 
mezi obcí a členem zastupitelstva obce.

45/2023 – Zastupitelstvo dle § 84 odst. 2, 
písm. p) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve 
znění pozdějších předpisů vyslovuje souhlas 
se vznikem pracovněprávního vztahu mezi 
obcí Kozlovice a  členem zastupitelstva obce 
panem Tomášem Nezhodou. Pozice „Správ-
ce budov a kulturně společenský referent“.
Hlasování: 11 : 0 : 3

6.2 	 Odpady
Starosta obce otevřel otázku odpadového hos-
podářství obce, kterou na jaře probírali zastupi-

telé na pracovní schůzce. Zastupitelé byli mimo 
jiné seznámeni s  novým zákonem o  odpadech 
a  jeho úskalích a  o  situaci v  obci. Především 
v třídění směsného komunálního odpadu a ob-
jemného odpadu na tom nejsme moc dobře. 
O této „nedobré“ situaci byli občané informo-
váni prostřednictvím Zpravodaje. Údaje z polo-
viny letošního roku nesignalizují žádné zlepše-
ní. Pohled do popelnic je tristní. Ztráta se tak 
letos ještě o dalších cca 115 tis. Kč navýší.

Při prosincovém jednání se k  tomuto bodu 
musí zastupitelé vrátit a  přijmout adekvátní 
opatření.

K tomuto bodu nebylo přijato usnesení.

6.3 	 Multifunkční dům
Na minulém ZO bylo ohledně MF domu kon-
statováno: „Veškeré dosud provedené práce 
proběhly v době „covidu“, kdy setkávání a pro-
jednávání bylo velice ztížené. Rok 2022 po-
znamenaný válkou na Ukrajině přinesl mnoho 
ekonomických a  energetických změn. Obrov-
ské navýšení cen energií, celkový pohled na 
energetiku (tepelná čerpadla, soláry, komunit-
ní energetika) a cen stavebních prací (inflace) 
nás přivádí k myšlence přepracování již navrže-
ného MF domu do úspornějšího řešení. Rovněž 
přestěhování České pošty z  budovy OÚ se při 
jejím „stavu“ (viz veřejně přístupné zprávy) 
jeví problematické (nebezpečné).“

Realizační tým se několikrát sešel a vypracoval 
konečné zadání, kde došlo k vypuštění knihov-
ny i repre prostorů obce. Vybudování moderní 
knihovny 21. století by bylo velice nákladné 
a  jako repre prostory budou i  nadále sloužit 
místnosti OÚ. Tím jsme se vrátili k prvotnímu 
zadání i názvu stavby Nové zdravotní středisko.

Ještě stále není dokončena změna územního 
plánu, proto práce na PD neprobíhají. Nové 
projekční zadání obdrželi zastupitelé v podkla-
dech a je přílohou tohoto zápisu.

46/2023 – Zastupitelstvo obce bere informa-
ce starosty na vědomí a souhlasí s nimi.
Hlasování: 13 : 0 : 1
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6.4 	 Demografický vývoj v obci
Ondřej Eliáš představil zastupitelům svou da-
tovou analýzu demografického vývoje v  obci, 
respektive predikci porodnosti v  následujících 
letech. Podle této predikce by nejpozději kolem 
roku 2034 mělo dojít k razantnímu nárustu po-
rodnosti a v následujících letech k potřebě vý-
razného navýšení kapacit v MŠ a ZŠ. Pan Eliáš 
doporučil vedení obce tuto problematiku řešit 

se sociology, např. formou zadání vytvoření 
sociologického modelu demografického vývoje 
v dlouhodobém horizontu s akcentem na potře-
bu vzdělávacích kapacit v obci.

K tomuto bodu nebylo přijato usnesení.

Zasedání zastupitelstva ukončil pan starosta 
v 18:45 hodin a poděkoval všem za účast.

Rada obce – programy jednání

Zápis č. 12-2023 ze schůze Rady obce Kozlovice 
ze dne 14. 9. 2023
Přítomni: Schůze se zúčastnili všichni členové rady.

Program schůze:
1.	 Kontrola usnesení a informace starosty
2.	D odatek č. 1 SoD – stavba Zateplení objektu 

MŠ Kozlovice č. p. 666
3.	 Žádost o pacht obecního pozemku
4.	 Zrušení nařízení rady obce - Vyhláška č. 

4/1992, o  použití nižšího koeficientu pro 
výpočet daně z nemovitostí

5.	 Zřízení Komise pro historii (obce)
6.	 Žádost o  dofinancování – Medela – péče 

o seniory o.p.s
7.	S chválení přijetí daru ZŠ

Zápis č. 13-2023 ze schůze Rady obce Kozlovice 
ze dne 4. 10. 2023
Přítomni: Schůze se zúčastnili všichni členové rady.

Program schůze:
1.	 Kontrola usnesení a informace starosty
2.	D isc golfové hřiště 
3.	D odatek č. 1 – AD na akci Náves Kozlovice
4.	V yúčtování právních služeb – lékárna Toma-

nová
5.	S mlouvy na zajištění zimní údržby komuni-

kací a prostranství
6.	V ýpověď nájemní smlouvy – domeček č. p. 356 

(kadeřnictví)
7.	V ýroční zpráva ZŠ a MŠ Kozlovice 2022-2023
8.	 Komise pro historii 
9.	S měna pozemků

Zápis č. 14-2023 ze schůze Rady obce Kozlovice 
ze dne 25. 10. 2023
Přítomni: Schůze se zúčastnili všichni členové rady.

Program schůze:
1.	 Kontrola usnesení a informace starosty
2.	S mlouva o spoluúčasti na úhradě nákladů 

za poskytování sociálních služeb
3.	S mlouva o zřízení věcného břemene – D.
4.	V ýpověď nájemní smlouvy – H. (skokanské 

můstky)
5.	S oD – Sportoviště Kovárka (pumptrack)
6.	 Žádost o umístění kolotočů (Krmáš 2024)
7.	 Knihovna Kozlovice – odpis knih
8.	R eklamní pexeso obce

Zápis č. 15-2023 ze schůze Rady obce Kozlovice 
ze dne 15. 11. 2023
Přítomni: Schůze se zúčastnili všichni členové rady.

Program schůze:
1.	 Kontrola usnesení a informace starosty
2.	 Odměny vedoucím dětských kolektivů 2023
3.	 Odměny členům výjezdové jednotky hasičů 

(JSDHO), zpráva velitele
4.	V ýroba maskota obce „kozlík“
5.	 Pronájem nebytových prost. – v domě č. p. 356 
6.	S tanovení termínu voleb do školské rady
7.	 Odměna ředitelce ZŠ a MŠ Kozlovice, p. o.
8.	 Příspěvek na konání Mikulášské nadílky – 

SDH Měrkovice
9.	S tanovení ceny vody na rok 2024
10.	Schválení přijetí finančního daru ZŠ
11.	Festival Souznění a vánoční jarmark
12.	Dodatek č. 1 SoD - Změna č. 1 ÚP Kozlovice
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Ze života školy

Co se děje ve škole                                                  
Součástí prvních školních dnů je také pra-

videlná realizace projektu ke zlepšení kvality 
výuky a  celkové atmosféry školního prostředí 
na 2. stupni – jeho nedílnou součástí je ADAP-
TAČNÍ POBYT určený pro žáky 6. tříd. 
Letošní ročník proběhl ve dnech 18. - 20. 9. 2023 
opět v Rekreačním středisku Palkovické Hůrky 
a z velké části byl hrazen z dotace Moravsko-
slezského kraje – v  rámci „Podpory aktivit 
v oblasti prevence rizikových projevů chování 
u  dětí a  mládeže na školní rok 2023/2024“ 
a  také z  příspěvku „Spolku rodičů a  přátel 
Základní školy a Mateřské školy Kozlovice“ 
při naší základní škole. 

V pátek 29. září 2023 se v naší škole usku-
tečnila akce s  názvem Listování – Nejlepší 
kniha o fake news. Jednalo se o scénické čtení 
z knihy Miloše Gregora a Petry Vejvodové.  Žáci 
7. - 9. ročníku byli jako diváci svědky dramatizace 
textu, který se věnuje fake news, dezinformacím 
a alternativním faktům.

Žáci 1. – 6. ročníku se seznámili s  příbě-
hem z knihy Manolito Brejloun od španělské 
autorky Elviry Lindo. Hrdinou knihy je chlapec 
Manolito, který žije s rodiči, mladším bratrem 
a dědečkem v drsné madridské čtvrti. Spolu se 
svou rodinou a kamarády prožívá různá vzrušu-
jící dobrodružství, i když některá se odehrávají 
jen v jeho představách.

Ve stejný den se na druhém stupni naší 
školy uskutečnil projekt k  oslavě Evropského 
dne jazyků, který se slaví 26. září. Jde o oslavu 
jazykového vzdělávání a kultury jazyka v Evropě. 
Žáci ve skupinách zpracovávali plakáty o zadané 
evropské zemi a  jejím jazyce, a  také se naučili 
krátké rozhovory v daném vybraném evropském 
jazyce.

Dne 5. 10. 2023 se dva týmy žáků 9. ročníku 
zúčastnily interaktivní soutěže „Řemeslo má 
zlaté dno“. Zde žáci soutěžili v  nejrůznějších 
praktických dovednostech, v  rámci daných 

povolání – policista, prodavač, truhlář, optik, 
autoopravář, technik CNC strojů, květinář atd. 
Jde vidět, že děti z Kozlovic jsou v praktických 
dovednostech velice šikovné, poněvadž s  vel-
kým bodovým předstihem skončili na krásném 
prvním místě a za sebou nechali všech 13 týmů 
převážně z ostravských škol.

V  pátek 13. 10. 2023 navštívili žáci 2. tříd 
v rámci „Dne požární bezpečnosti“ hasičskou 
stanici ve Frýdku-Místku. Děti si prohlédly 
různé druhy automobilů, které vyjíždějí nejen 
k požárům, ale také k jiným záchranným akcím. 
Profesionální hasiči připomněli zásady prevence 
vzniku požárů a trpělivě odpovídali na všechny 
dotazy zvídavých dětí. Pro žáky byla tato exkurze 
velice podnětná a zajímavá.

Děti na 1. stupni v týdnu od 23. do 25. října 
prožily ve škole tři projektové dny, kdy se výuka 
v  naší škole nesla v  duchu hor. Realizoval se 
projekt s názvem „Přes hory a doly“.

Mladší děti se seznámily s Krakonošem a jeho 
pohádkami, s lesy v ČR a ukázaly si, jak má vypa-
dat správně vybavený turista při návštěvě hor.

Starší žáci se podíleli na tvorbě nástěnných 
dekorací, obrázků a  map, poznali okolní hory 
a  jejich stavby. Seznámili se s  bájným bohem 
Radegastem a horou Radhošť, horou Sněžkou, 
Řípem. Objevovali také tajemství Lašské brány 
Beskyd, která je malebnou turistickou oblastí 
ležící v blízkosti naší obce.

Pro žáky byly připraveny pracovní listy, 
prezentace a výtvarné aktivity spojené s  téma-
tem hor, nechyběly ani pohybové a vědomostní 
soutěže, při kterých si žáci zopakovali své nově 
nabyté poznatky.
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V pondělí 30. října připravili žáci devátého 
ročníku pro své mladší spolužáky z prvních tří 
ročníků strašidelné dopoledne – Halloween ve 
škole. Provedli je nejtemnějšími zákoutími naší 
školy, ve kterých se objevovaly hrůzostrašné 
postavy a ozývaly strašidelné zvuky. Mladší žáci 
přitom museli plnit různé úkoly – skládat puzzle, 
poznávat poslepu předměty, skákat v  pytli, 
trefovali se kaštany do krabice a další. Cesta po 
škole skončila v tělocvičně diskotékou. Za pěkně 
připravené aktivity pro své mladší spolužáky 
musíme žáky 9. ročníku pochválit.

V úterý 31. října 2023 navštívili žáci 7. – 9.   
ročníku divadelní představení v  Ostravě, kde 
zhlédli adaptaci knihy „Tajný deník Adriana 
Molea“ autorky Sue Townsend. Během zábav-
ného představení se seznámili s životními tram-
potami jednoho z  nejslavnějších „puberťáků“ 
světové literatury. 

Ve středu 1. 11. se žáci šestého ročníku 
zúčastnili v  KD Akord v  Ostravě divadelního 
představení s názvem „Trapas nepřežiju aneb 
ten řízek nezvedej!“ Divadelní představení bylo 
o chlapci (Ladislav Ondřej), který se ztrácí v pra-
vidlech zdvořilosti a dělá si „etiketu“ po svém. 
Naštěstí má vedle sebe Michaelu Dolinovou, 
která mu vysvětlí, jak se chovat v kině, na rautu, 
v  autě a  jak se seznámit s  dívkou. Všude platí 
pravidla slušného chování. Žáci si představení 
velice užili a bylo pro ně podnětné.

V pátek 24. listopadu žáci 2. stupně zhlédli 
představení „Paní Colombová zasahuje“ 
v podání kozlovického ochotnického divadelního 
spolku. Představení pro školu bylo generálkou 
před sobotní premiérou. Hlavní zápletkou této 
detektivky bylo pátrání po zloději vzácného 
diamantu, který byl v závěru (jak jinak) odhalen 
detektivkou Paní Colombovou. Ve hře nechyběl 
humor, napětí ani akce.

24. 11. se v Raškovicích konalo krajské finále 
ve florbalu dívek. Náš tým zde postoupil z okres-
ního kola. Děvčata začala velmi dobře a porazila 
postupně Třinec (vítěz okresu FM) a Kopřivnici 
(okres NJ). I  v  dalších utkáních naše žákyně 
školu příkladně reprezentovaly, o  čemž svědčí 
nádherné třetí místo, tedy bronzové medaile 
a krásný pohár – gratulujeme!

Více aktuálních informací o  dění ve škole 
získáte na www.skolakozlovice.cz .

Jiří Brus, zástupce ředitelky školyAdaptační pobyt 6. tříd

Adaptační pobyt, archiv školy



èíslo 4      prosinec 2023Obecního úøadu v Kozlovicích

33

Halloween ve škole

Přes hory a doly, 23. - 25. 10.

Přes hory a doly

Přes hory a doly, archiv školy
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Ani jsme se nenadáli a první 
čtvrtletí školního roku je za 
námi. Děti se zabydlely ve svých 
třídách, našly si kamarády a ty 
nejmenší zjistily, že to zvládnou 
i bez maminky. Podzimní počasí 
nám přálo, tak jsme si užívali 
hlavně pobyt na čerstvém vzdu-
chu. Měsíce říjen a  listopad 
patřily přírodě. Na vycházkách 
jsme sbírali přírodniny, pozoro-
vali rostliny a živočichy, překo-
návali přírodní překážky v lese. 
Navštívili jsme westernovou 
stanici koní, prohlédli jsme si 
stáje a sledovali práci na farmě. 
Pokud počasí dovolilo, chodili 
jsme na dlouhé vycházky do polí a  do lesa. 
Hlavně kluci se zájmem pozorovali práci na poli, 
hnojení pole, jízdu traktorů a práci zemědělců.

Hned začátkem září jsme si my předškoláci 
vyjeli do Divadla loutek v Ostravě na pohádku 
Jak šlo vejce na vandr a v říjnu mladší děti na 
pohádku O blýskavém prasátku. Velkým zážit-
kem pro předškoláky byla návštěva záchranné 
stanice v  Bartošovicích. Děti si prohlédly 

expozici zvířat a ptáků žijících 
v Poodří. Dozvěděly se o životě 
i  ochraně zraněných zvířat. 
V  Domě přírody plnily různé 
přírodovědné úkoly. Do MŠ si 
děti přivezly dvě pohádkové 
knížky k  tématu, které jsme si 
společně četli a prohlíželi v době 
odpočinku. Poznatky a  zkuše-
nosti z  přírody získaly formou 
prožitkového učení. V  říjnu si 
děti zahrály a zazpívaly s hudeb-
ním programem Zpívánky. 
V listopadu za námi přijelo diva-
délko Letadlo s veselou hudební 
pohádkou Průzkumníci v lese.

Naše škola se zapojila do programu minister-
stva školství Šablony J.A.Komenského. V rámci 
tohoto projektu můžeme čerpat finanční dotace 
na inovativní vzdělávání a projekty pro děti ve 
škole i mimo školu.

A  co nás čeká do Vánoc? Určitě vánoční 
tvoření, pečení perníčků, zpívání koled na návsi, 
vánoční nadílka. A  možná za námi přijdou 
i Mikuláš s čertem.

Ivana Bražinová

Zprávičky ze školičky

Bartošovice

Na vycházce, foto Ivana Bražinová
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Společenská komise obce 
vznikla v  lednu roku 2023. 
Byla zřízena radou obce jako 
poradní orgán – komise, kterou 
má rada dle zákona o  obcích 
a krajích možnost zřídit.

Úkolem této komise je pod-
pora a  pomoc při pořádání 
společenských akcí v naší obci. 
Dále zajišťování společenských akcí a  koordi-
nace činnosti spolků, která povede k celkovému 
oživení kulturního života v  obci. Členy spole-
čenské komise jsou Lenka Nevludová (předsed-
kyně), Jaroslav Vašenda, Kateřina Toflová, Jakub 
Kahánek, Tereza Kalusová.

Blíží se nám konec roku, a  tak se nabízí 
trochu bilancování a rekapitulace. Během roku 
naší činnosti jsme vytvořili: kalendář pro rok 
2024, nové reklamní čepice a čelenky s  logem 
Kozlovic, výstavní banery při slavnostním ote-
vření Návsi, dětské pexeso s grafickým návrhem 
Nikol Fluksové.

Uspořádali jsme pro vás:
· 	 Silvestrovský výšlap na Ondřejník (pilotní 

akce, prosinec 2022)
· 	 Divadelní představení Ochotnického spolku 

malenovického
· 	 Halloweenská párty na Návsi
· 	 Pracovní schůzky se spolky (duben a listopad)
· 	 Rozsvícení vánočního stromu na Návsi
· 	 Kozlovice zpívají koledy
· 	 Vánoční punč s kapelou PusToff

Dále jsme se podíleli na organizaci akcí:
· 	 Výstava skautů NASHURO Kozlovice, SLPT 

Valašský vojvoda, ZŠ a MŠ
· 	 Kozlovice - v Galerii „Na Chodbě“ obecního 

úřadu

· 	 Ukliďme Kozlovice s  SDH 
Kozlovice

· 	 Stavění máje a slet čaroděj-
nic s FC Kozlovice

· 	 Slavnostní otevření Návsi, 
cimbály na ulici  s   DFS 
Valášek

· 	 Obecní slavnost 2023
· 	 Drakiáda se Skauty NASHURO Kozlovice
· 	 Vánoční tvoření adventních věnců s  orga-

nizací Společný svět – centrum pro rodinu 
a skauty NASHURO Kozlovice

· 	 Vítání občánků (duben, listopad)

Děkujeme spolkům za spolupráci a  jejich 
aktivitu při pořádání kulturních akcí.

V nejbližší době nás čeká:
· 	 23.12.2023 Betlémské světlo, Skaut 

NASHURO Kozlovice
· 	 31.12.2023 Silvestrovský výšlap na Ondřejník
· 	 13.01.2024 Dětský karneval

V neposlední řadě bychom rádi poděkovali 
Jaroslavovi Vašendovi, který se na kulturním 
dění v obci podílí už od roku 1983, tehdy jako 
člen osvětové besedy. Od roku 2008 pracuje jako 
zaměstnanec obce Kozlovice a člen společenské 
komise. Slávku, vychutnej si pohodu a užívej si 
důchodu.

Na jeho místo nastoupí Tomáš Nezhoda, 
který doplní naši komisi a  my mu přejeme 
mnoho štěstí.

Závěrem přejeme krásné a pohodové prožití 
zbytku adventního času a vánočních svátků. Do 
nového roku 2024 vám přejeme hodně štěstí, 
zdraví. Těšíme se, že se s vámi budeme potkávat 
u  příležitosti oslav 730. výročí založení obce 
Kozlovice.

Za společenskou komisi Tereza Kalusová

Společenská komise obce

Kulturní a sportovní život obce
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Klub seniorů
V minulém čísle zpravodaje jsme se odmlčeli, 

ale kvapem se blíží konec roku. Pro většinu lidí 
i spolků je to čas jakéhosi bilancování, a tak se 
opět hlásíme o  slovo a  chceme vás seznámit 
s tím, co se v druhé polovině roku událo.

V  červenci proběhlo u  hasičárny opékání 
buřtů. Přes začínající práce na rekonstrukci 
areálu jsme vše v pohodě zvládli. K dobré náladě 
přispěla harmonika p. Křístka.

V srpnu jsme se sešli v restauraci Na hřišti. 
Poseděli jsme, pobavili jsme se a uhasili žízeň.

V  říjnu jsme uspořádali tradiční podzimní 
nákupní zájezd do Polska. Kvůli opravám 
v  Těšíně to tentokrát byl Zabelkow. Účel byl 
splněn a účastníci byli spokojeni.

V  listopadu byl další zájezd. Tentokrát do 
vinného sklepa. První zastávkou byla návštěva 

Zlína s  prohlídkou muzea Tomáše Bati, po ní 
jsme pokračovali do sklepa ve Svatobořicích - 
Mistříně. Ani se nám večer nechtělo domů.

Koncem listopadu proběhla v  restauraci 
U  Váhy i  výroční členská schůze. Klub seni-
orů má v  současnosti 142 členů . Účast byla 
solidní, občerstvení chutné a cimbálová muzika 
p. Pustky hrála vesele…

Před námi je ještě vánoční posezení v  klu-
bovně. Závěrem bych chtěl poděkovat vedení 
obce za podporu naší činnosti a  všem našim 
obyvatelům bych popřál zdraví a  spokojenost 
v novém roce.

Zážitky z  jednotlivých akcí přibližují přilo-
žené fotografie z archívu klubu.

Jaroslav Červenka

Opékání u hasičárny

Výroční schůze

Vinný sklep v Mistříně

Výroční schůze, archiv klubu
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Sezóna 2023 družstva mužů SDH Kozlovice
V  letošní sezóně jsme se zúčastnili celkem 

23 soutěží v požárním útoku a okrskového kola 
konaného v Kozlovicích, kde jsme osadili první 
místo.

Po dvou sezónách v  Moravskoslezské lize 
jsme se letos rozhodli pro změnu ligy a  při-
hlásili se do ligy Novojičínské. Do letošního 
ročníku Novojičínské ligy bylo přihlášeno 
celkem 14  mužských družstev, které poměřily 
své síly v 10 ligových kolech – jedno kolo bylo 
anulováno z  důvodu změny pevnosti terčů 
v  průběhu soutěže. I  v  letošní sezóně se nám 
povedlo odběhnout všechna ligová kola a vybo-
jovat 95 bodů, které stačily na celkové 7. místo. 
V rámci ligy jsme letos byli nuceni odběhnout 
všechna kola s půjčeným závodníkem, což nám 
přineslo mínus 16 bodů do celkového součtu. 
Bez ztráty těchto 16 bodů bychom se umístili na 
celkovém 5. místě se ztrátou jednoho bodu na 
čtvrté Závišice a dvou bodů na třetí Výškovice. 

Co se týče výsledků, nejlepšího umístění v rámci 
Novojičínské ligy jsme dosáhli v  Závišicích, 
Tísku, Hukovicích a Jakubčovicích nad Odrou, 
kde jsme se umístili na 3. místě. V rámci ligy jsme 
také zapsali jeden neplatný pokus v Mniším.

Obdobně se nám dařilo v  neligových sou-
těžích. Na noční soutěži v  Markvartovicích 
jsme obsadili 2. místo. V  Petřvaldu, Dolních 
Domaslavicích a  Frýdku jsme se umístili na 
místě třetím. V neligových soutěžích jsme zapsali 
celkem dva neplatné pokusy, a  to na noční 
soutěži v Oprechticích a na Hájově – celkem se 
tedy družstvo mužů za sezónu umístilo jednou 
na místě druhém a sedmkrát na místě třetím.

V  nadcházející sezóně se opět plánujeme 
zúčastnit Novojičínské ligy v požárních útocích 
a zorganizovat již třetí ročník noční soutěže za 
Kovářovým lesem, která bude v  příštím roce 
zařazena jako jedno z kol Novojičínské ligy.

Martin Borák

SDH Kozlovice, foto Hana Chocholatá
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DFS Valášek – podzim 2023
Podzim 2023 jsme ve Valášku zahájili tradič-

ním náborem do nejmladší složky souboru – do 
Přípravky, kam na nácviky pravidelně 1x týdně 
docházejí děti ve věku 3-6 let. Zájem o soubor byl 
jako tradičně vyšší, než jsme schopni kapacitně 
pokrýt, nicméně omladili jsme jak Přípravku, 
tak velký soubor. Muzička se také rozrostla 
o  2 členy což nám samozřejmě dělá velkou 
radost. Po létech se krystalizují také noví hráči 
na cimbál i  housle – tak jen vydržet! Jak tedy 

v číslech vypadá zahajovací sestava pro školní 
rok 2023-2024:

- 	 DFS Valášek celkem 79. A z toho:

- 	 Přípravka (děti do 6 let) = 26.

- 	 Valášek – taneční složka menších dětí = 27.

- 	 Valášek – taneční složka větších dětí = 18.

- 	 Cimbálová muzička celkem = 12.

Již posledních 15 let evidujeme v  souboru 
každoroční členskou základnu čítající bezmála 
80 dětí, na což jsme právem hrdí-navíc v sou-
vislosti s  „konkurencí“ řady dalších dětských 
spolků působících v Kozlovicích. Věřme tedy, že 
zájem o folklór a kulturu obecně nebude klesat 
ani v dalších letech.

První vystoupení pro Přípravku v  nové 
sestavě proběhlo hned na začátku listopadu na 
tradiční akci Vítání občánků v sále OÚ Kozlovice, 
kde děti zatancovaly za doprovodu cimbálové 
muzičky.

Podzimní nácviky v nových sestavách jsme 
si zpestřili dlabáním dýní, se kterými jsme se 
zapojili do prvního ročníku akce Halloween na 
Návsi 2023.

Velký Valášek se pak představil během 
druhé adventní soboty na Souznění. Pro velkou 

Celá Přípravka na Vítání občánků 2023

Vítání občánků 2023
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Halloween ve Valášku 2023, foto Jakub Kahánek

Muzička na Vítání občánků, foto Pavla Prašivková

část dětí to byla premiéra na jevišti s tanečníky 
velkého Valášku, nicméně všichni si počínali 
velmi zdatně a odvážně, za což sklidili oprávněný 
potlesk nejen od přítomných rodičů. Zajímavostí 
je, že aktuálně je v souboru zhruba 75 % dětí pod 
9 let. Díky tomu jsme letošní podzim a předvá-
noční sezonu věnovali nácvikům a vystupovali 
jsme zatím méně než u nás bývalo v tuto dobu 
zvykem. Nicméně písňový repertoár se nám 
daří dobře rozšiřovat, taneční kroky a základy 
jevištní choreografie také chytáme „pod kůži“ 
a  již nyní Vás zveme na jaro a počátek léta na 
naše vystoupení. Chceme uspořádat i koncert, 
ale to až v dalším čísle Zpravodaje.

Na dotaz souborového Mikuláše, co by si 
malí tanečníci, zpěváci i muzikanti ve Valášku 
přáli, jsme se dozvěděli: „Hlavně ať je příští rok 
víkendové celosouborové soustředko! A s pře-
spávačkou!!“. Takže držme si navzájem pěsti, ať 
se i toto předvánoční přání našim souborovým 
dětem splní.

Fanouškům, přejeme touto cestou klidné pro-
žití doby adventní i samotných Vánoc a optimis-
tické vkročení „v rytmu“ do nového roku 2024.

Petra Tkáčová
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Valašský vojvoda
Podzimní zkoušky opět věnujeme přípravě 

na nadcházejí vánoční koncerty a také blížící se 
Valašský bál. Ti poctivější z nás se na začátku 
listopadu zúčastnili pěveckého semináře o zpěvu 
lidových písní regionu Ostravy a  Valašska 
„zaZPÍVEJsi“, který se konal pod vedením 
Mgr. Marie Matějové v  Městském centrum 
uměleckých terapií SKOŘÁPKA. Druhou sobotu 
v prosinci jsme se zúčastnili festivalu Souznění 
v Kozlovicích a o pár dní později jsme zazpívali 
na celorepublikové akci Česko zpívá koledy ve 
Frenštátě pod Radhoštěm.

Na druhý svátek vánoční, kdy se slaví 
památka svatého Štěpána, budeme vystupovat 
ve Valašském muzeu v přírodě v Rožnově pod 
Radhoštěm. V Kostele Svaté Anny v Dřevěném 
městečku se představíme s  naším vánočním 

repertoárem. Jde o  dva stejné koncerty, které 
začínají ve 13:00 a  15:00 hodin. O  pár týdnů 
později si nenechte ujít 45. ročník Valašského 
bálu, který se uskuteční v sobotu 20. ledna 2024 
v sále Obecního úřadu v Kozlovicích.

Rádi bychom přijali do svých řad nové taneč-
níky (hlavně kluky) ve věku od 14 let. Pro více 
informací nás neváhejte kontaktovat nebo za 
námi klidně rovnou přijďte na některou z taneč-
ních zkoušek, které probíhají každé úterý a pátek 
od 18:30 v sále Obecního úřadu v Kozlovicích. 
Neváhejte a přijďte mezi nás.

Přejeme vám krásné prožití vánočních svátků 
a  všechno nejlepší do nového roku. Ať vám 
přinese mnoho radosti, lásky, štěstí a úspěchů.

Tomáš Kalus
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Skauti
Je to už skoro rok, co jsme si řekli, že chceme 

do skautské činnosti investovat zase o kus více 
energie a času a založili jsme vlastní středisko 
NASHURO Kozlovice. Tento krok s  sebou 
nese řadu výzev - od oficiálního zařizování, 
komunikaci s  autoritami, plánování finanční 
stránky fungování, … až po změny ve struktuře 
vedení, rozdělení rolí a komunikace mezi členy-
*kami, rodiči a vedoucími. Na začátku školního 
i skautského roku jsme se společně podívali na 
dosavadní fungování a  rozhodli se dát větší 
prostor pro nastavení vnitřního fungování, aby-
chom mohli dětem na schůzkách i akcích zajistit 
bezpečné a kvalitní trávení volného času. Z toho 
důvodu jsme si dali menší pauzu od akcí, což 
nám dává prostor se zaměřit na práci v družinách 
a péči o skautské dobrovolníky, kteří se podílejí 
na vedení dětí a přípravě programu.

Jednou z  realizovaných akcí byla tradiční 
říjnová drakiáda, kterou jsme si letos vzali na 
starost. Na ni nám vyšlo přímo ideální počasí 
- sluníčko a  pořádný vítr. Nad celou loukou 
se tak vznášeli draci různých tvarů i  velikostí 
a  jejich majitelé se s  nimi účastnili soutěže ve 
všemožných kategoriích, které hodnotila naše 
odborná porota. Vedoucí si také nachystali 
stánky s  kreativní dílničkou a  občerstvením, 
které jsme navíc museli všemi silami bránit, aby 
po vzoru draků neuletěly pryč, takže o zábavu 
bylo na celé odpoledne postaráno.

Tím ale nekončíme a například nás můžete 
opět potkat na Souznění nebo při pomoci na 
obecním vyrábění adventních věnců.

Skauti jsou také spojováni s  celosvětovou 
distribucí Betlémského světla a ani my letošní 
rok nevynecháme a budeme se těšit, že se s Vámi 
23. 12. potkáme, společně rozzáříme plamínky 
svíček po celé vesnici a naladíme se na vánoční 
atmosféru. Více informací si můžete přečíst 
v přiloženém plakátu. Pokud nás nestihnete na 
návsi, tak samozřejmě budeme rozdávat pla-
mínky i na Štědrý den v kostele při příležitosti 
Otvírání Betléma.

Oblast vzdělávání rozhodně není něco, v čem 
chceme zaostávat, a  proto nám na podzim 
tohoto roku přibyli 3 úspěšní absolventi kurzu 
“zdravotník zotavovacích akcí” - Eliška Krpcová 
(Spinky), Petra Žáčková (Čoko) a Michal Tkáč 
(Lišák).

Drakiáda - kreativní dílna

Drakiáda

Roverský kmen na Bowlingu, foto Metoděj Strakoš
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Také Klára Klímová z Frenštátského oddílu 
učinila další velký krok na své skautské cestě 
a úspěšně splnila čekatelskou zkoušku. Podmín-
kou složení této zkoušky je uspořádání víkendové 
akce, v tomto případě se jednalo o víkendovku 
na začátku září, která rozhodně zůstane v naší 
paměti dlouho - ať už to bude díky tomu, že 
se z  nás na 2 dny stali Mimoni, zajímavému 
programu o houbách nebo delikátnímu vegan-
skému menu, jehož třešničkou byla podzimní 
dýňová polévka, samozřejmě v  barvě podzimu 
a Mimoňů.

Událostí mimo naše středisko se ve skaut-
ském světě děje nespočet, za zmínku určitě stojí 
Okresní sněm, na který se od nás vydali 4 delegáti 
a  mohli se tak podílet na volbě nové vůdkyně 
okresu na následující roky. Náš střediskový 
vedoucí Filip Tkáč (Gembo) byl také zvolen jako 
kandidát Valného sněmu Junáka, což je nejvyšší 
orgán naší organizace. Koná se zpravidla jednou 

za tři roky a sjedou se na něj zvolení kandidáti 
z celé republiky. Novinkou u nás byla také účast 
na roverské poradě - celostátní víkendové akci 
zaměřené na rovery a rangers (věková kategorie 
15 - 26 let), na kterou vyrazila Veronika Eliášová 
(Kapi) a dokonce se podílela na její organizaci.

Vážíme si toho, že máme takto aktivní členy, 
kteří se nebojí nás reprezentovat i v celostátním 
měřítku.

Z  kraje nového roku nás čekají 2 víkendy 
zaměřené na vedoucí, na kterých už se doladí 
veškeré střediskové fungování a které budou pro 
naši budoucnost klíčové. Těšíme se, co dalšího 
nám nový rok přinese, a  pomalu už začínáme 
vstupovat do etapy s  názvem “tábory 2024”, 
jejichž přípravě se budeme, jako vždy, věnovat už 
od ledna, abychom mohli po prázdninách opět 
říct, že máme celý rok na co vzpomínat.

Dorota Mikušková
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Tvoření adventních věnců
Sobotní dopoledne 2. prosince byly ženy 

v sále obecního úřadu usměvavé, tvořivé a ruce 
měly od smůly ze smrkových, jedlových a tújo-
vých větví, které zajistila obec Kozlovice na 
"Tvoření adventních věnců".

Velké díky patří také kozlovickým skautkám 
ze střediska Nashuro.cz, které se zapojily do 
příprav před akcí, během sobotního dopoledne 
informovaly o jednotlivých stanovištích s úsmě-
vem, a s trpělivostí se věnovaly dětem, které si 
mohly vytvořit malý zápich na stůl, papírový bet-
lém nebo zvoneček či andělíčka z květináčku. Po  
akci navíc pomohly s úklidem sálu. Za spolupráci 
také děkuji nákupnímu centru Modrá labuť.

Velice oceňuji odvahu těch, kteří přišli uvá-
zat svůj první věneček, srdečnost kamarádek, 
které si udělaly společné příjemné dopoledne 
i zručnost zkušenějších žen, které svými výtvory 
inspirovaly ostatní kolem sebe a byly ochotny se 
podělit svou zkušeností a radou.

Všechny výrobky si jejich tvůrci odnášeli 
s  radostí a  děkovali za tuto možnost uplést si 
svůj adventní věneček. Děkuji obci Kozlovice, 
že tato akce mohla proběhnout a děkuji všem, 
kteří přišli a zúčastnili se jí, za milou atmosféru, 
kterou se podařilo společně vytvořit na začátku 
letošní adventní doby.

Další foto na https://www.clovekavira.
cz/detail-galerie/19f9318a-f8dd-4f33-8036-
e6e15e6f0aee

Marie Klímková

Tvořivá nálada, foto Marie Klímková
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Lampionový průvod Měrkovicemi

Colombová se předvedla v Kozlovicích

17. listopadu 2023 se v  Měrkovicích usku-
tečnil tradiční lampionový průvod. Připomněli 
jsme si u kapličky se zvonicí události z r. 1989 
a  1939, jak je svoboda pro nás důležitá, že 
demokracie nemusí být jen slovo. Byly zapáleny 
svíčky za padlé hrdiny, za bojující za svobodu, 
zazpívala se národní hymna a  poté se průvod 
odebral do pohostinství Ve Dvoře, kde proběhla 
volná zábava.

Radek Zdražil

Divadelní společnost Kozlovice uvedla 24. lis-
topadu premiéru komedie Jana Váchala Madam 
Colombová zasahuje aneb Kam zmizel ten dia-
mant? Kozlovičtí ochotníci se po koronavirové 
pandemii opět dostávají do starých zaběhnutých 
kolejí a snaží se přinášet radost svým příznivcům. 
Komedii s  ochotníky opět nastudoval režisér 
Miroslav Dědic z Orlové. Ještě před premiérou se 
dostalo potlesku zaplněného sálu dlouholetému 
členovi souboru Jendovi Chýlkovi, který na pod-
zim oslavil 80. narozeniny.

Pro ty, kteří premiéru nestihli, je připravena 
repríza, která se uskuteční 29. prosince od 
19 hodin v sále OÚ Kozlovice. Předprodej mís-
tenek probíhá v prodejně Masíčko dědka Luďka 
(do 24. prosince).

Za zmínku určitě stojí, že Divadelní spo-
lečnost Kozlovice má nového šéfa. Po Tomáši 
Machálkovi převzal pomyslné žezlo Milan 
Pavlištík.

Tomáš Machálek

Lampionový průvod, foto Ondřej Holub

Přání k 80tinám p. Chýlkovi, archiv spolku
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Na Obecní slavnost v  roce 
2022 si včelaři připravili novinku 
a  tou byl likér „Čert v  míšku“. 
Jeho příběh začal o rok dříve, kdy 
naše Dubisko Valašisko svádělo 
vyrovnaný boj v  anketě Strom 
roku, aby pak skončilo druhé za 
Zpívající lípou (z vesničky Telecí 
u Svitav).

Já jsem pak tuto lípu s menší 
výpravou navštívil a  společně 
(i s tou lípou) jsme zazpívali Dů 
Valaši dů. A nejen, že jsme zpívali, 
my jsme to i předváděli: šli jsme 
horé dědinu a nesli česnek, pap-
riku i cibuli a také jíšku i čerta v míšku.

A právě s čertem byla největší starost, protože 
čerti jsou chráněni a jejich odchyt není možný, 
ale vzpomněl jsem si na starý likér Čert složený 
z rumu a griotky! Bylo to nahonem, ale u  lidí, 
kteří se sešli toho dne pod lípou to mělo velký 
úspěch, a tak po návratu jsem začal míchat Čerta 
včelařského, kde kromě rumu a  griotky jsem 
ještě přidal něco od včel.

Různé varianty jsem dával koštovat a vyhod-
nocovat a výsledek je tu! Jenže není to – jak by se 
podle názvu dalo čekat – nápoj silný a lomcovací, 
po kterém se člověku naježí všechny chlupy a ze 
všech tělesných otvorů se vyvalí pára. Potvrdilo 
se totiž, že kam čert nemůže – nastrčí ženu! 
A  já jsem si uvědomil, že jsem dával koštovat 
převážně ženám a výsledek tomu odpovídá – je 
to pití sladké, lahodné a slabé (stejně jako ony 
koštovačky).

Na likér bylo třeba dát etiketu. A tu jsem vyšel 
z toho, že Valaši určitě nenosili v míšku čerta, ale 
nějaké užitečné zvíře, které sebou v pytli mlelo 
a oni jen říkali, že to je čert. Myslím, že to mohl 
být vepřík, kůzle, kohout nebo kocour a  tomu 
odpovídají i etikety. Obsah láhve je ale jen jeden 
a nemá se zvířetem na etiketě nic společného.

A pak přišla ještě jedna myšlenka! Kozlovice 
se honosí názvem „dědina valašská“ nebo 

dokonce „dědina valašských 
vojvodů“, ale málokdo ví, co 
to znamená a co to znamenalo 
v  praxi. Opravdu to není tím, 
že se tu vařilo pivo Valašský 
vojvoda, ani tím, že tu je sou-
bor stejného jména. Přívlastek 
„valašská“ dostala obec proto, 
že tu opravdu žili valašští vojvo-
dové a částečně tu byl i valašský 
způsob života. Dneska už to 
nenavrátíme – Ondřejníky sice 
vypadají podobně jako za časů 
valašských vojvodů, ale to tam 
nepasou ovce, ale kůr-ovce.

Ovce se tu pasou jen u několika hospodářů 
a to je málo. A tu se nabízí docela snadná věc: 
Krojovaní Valaši – malí, velcí, mladí i  staří 
mohou chodit z  dolního konce od Hukvald 
nebo od hospody Ve Dvoře na horní konec do 
Kovačka nebo až na Roubenku na Ondřejníku 
a nosit míšky a v nich podobné věci, jaké si kdysi 
nosili Valaši na salaše: cibuli, česnek, papriku 
i nějakého čerta (nejlépe toho včelařského), a tím 
přispívat k valašskému charakteru obce. Mělo by 
to být spojeno i se zpěvem, kdy by lidé vycházeli 
na zápraží a postupně by zpívali píseň Dů valaši 
dů a vytvořili tak kánon světového kalibru.

Takže o  tom uvažujte, čerta okoštujte, pís-
ničku trénujte a  tradice oživujte a  oživené při 
životě udržujte. Včelaři vám budou nápomocni.

1.	 DŮ VALAŠI DŮ, HORE DĚDINŮ.
	 JEDEN NESE ČESNEK,
	 DRUHÝ VEZE PEPŘE,
	 TŘETÍ CIBULŮ,
	 TŘETÍ CIBULŮ.

2.	 DŮ VALAŠI DŮ, HORE DĚDINŮ.
	 JEDEN VEZE JÍŠKU ,
	 DRUHÝ ČERTA V MÍŠKU,
	 TŘETÍ CIBULŮ,
	 TŘETÍ CIBULŮ.

Stanislav Ulčák

Čert v míšku
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Přejeme Vám pohodové prožití svátků vánočních 
a mnoho úspěchů v novém roce 2024.

Děkujeme Vám za dosavadní přízeň a důvěru a 
těšíme se na další návštěvu. 

Hostinec Ve Dvoře – ,,U Felčara“

Stolní Tenis Kozlovice

ST Kozlovice se v polovině sezóny 
krajské soutěže drží na druhém místě. 
Bojujeme o postup jeden bod za lídrem 
a věříme, že máme šanci v druhé polo-
vině uhrát ještě lepší výsledek.

Srdečně zveme všechny nadšené 
neregistrované hráče na vánoční tur-
naj dvojic, konaný 26. prosince 2023 
v  malé tělocvičně. Bližší informace 
může poskytnout Daniel Tobola na tel. 
čísle 608 347 424.

Těšíme se na tvorbu přátelské 
a  soutěživé atmosféry, kde každý 
může zakusit radost ze stolního tenisu. 
Přijďte a  vytvořme společně krásný 
vánoční zážitek.

Petr MohylaTrénink, archiv spolku
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JUDISTÉ TAKÉ V KOZLOVICÍCH� www. judobesky.cz
KDO JSME? 

Sportovní klub Judo Beskydy působí 
na území okresu Frýdku – Místku již 
25 let. Jeho základna čítá 660 členů, 
převážně dětí a  mládeže. Sportovci 
tohoto klubu jsou mimořádně úspěšní. 
V historii vybojovali 50 titulů mistra 
České republiky. Ve svých řadách 
má klub úspěšné reprezentanty, 
kteří se v  rámci republikového 
výběru zúčastňují významných 
soutěží doma i v zahraničí. 

V práci s mládeží patří klub mezi 
nejúspěšnější kolektivy v  české 
republice a v kraji patří k absolutní 
špičce. Při využití všech 11. trénin-
kových základen v okrese mohou zájemci o tento 
krásný sport trénovat 5x týdně pod vedením 
kvalifikovaných trenérů a  instruktorů juda, 
gymnastiky a bojových umění. Systém tréninku 
je přizpůsoben dětem již od věku 5. let, kterým 
se prostřednictvím zábavného tréninku vštěpují 
zejména základy gymnastiky, zvyšuje se jejich 
pohyblivost a orientační schopnosti. U starších 
dětí a  pokročilých judistů přichází postupně 
kvalitní a posléze také náročný trénink vedený 
ke zvládnutí judistických technik a  zvyšování 
celkové kondice potřebné k  plnohodnotnému 
provozování výkonnostního nebo rekreačního 
sportu.

Nejvýraznější osobností klubu je hlavní tre-
nérka Pavla Prőllová, která je dvacetinásobnou 
mistryní české republiky, čtyřnásobnou mistryní 

Evropy a  trojnásobnou medailistkou 
z mistrovství Světa. Není divu, že největ-
ších úspěchů dosahují pod jejím vede-
ním především dívky a ženy, kterých je 
v řadách členů velké, procento. 

Přemýšlíte o sportu, který není 
tak „soutěživý“ a  jednostranný 
pro tělo? Ať vaše dítě vyzkouší 
judo.“ Judo není jen sport, je to 
životní filosofie. Trénuje se při něm 
všeobecná obratnost, síla a  také 
sebekázeň a ovládání. Judo je velmi 
vhodným doplňkovým sportem, 
zejména pro sporty kolektivní. 
Oficiální stanovisko světové orga-
nizace UNESCO hovoří o judu jako 

mimořádně vhodném sportu pro děti.

Přiveďte své děti na trénink juda „NEDĚ-
LÁME ROZDÍLY“.

Věřte, že zdatnost, kterou získají pod kva-
litním a kvalifikovaným vedením jim vydrží po 
celý život.

NEJBLIŽŠÍ ZÁKLADNA PRO ZÁJEMCE 
Z  KOZLOVIC – Sportovní hala Palkovice, 
každé pondělí od 15,00 hod. 

Kontakty: tel.:605513429, E-mail: judosk-
pova@seznam.cz,

JUDISTÉ Z  KOZLOVIC PŘEJÍ VŠEM 
PŘÍZNIVCŮM A OBČANŮM OBCE KRÁSNÉ 
A POHODOVÉ VÁNOCE A ÚSPĚŠNÝ ROK 
2024.

Judo hrou, archiv spolku
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Korfbalová družstva SAM Kozlovice  
měla mimořádně úspěšný rok

Korfbalová družstva SAM 
Kozlovice získala během roku 
2023 několik skvělých úspě-
chů, když družstvo minižáků 
ve věku do 11 let získalo pod 
vedením trenérského tan-
demu Filipová - Filip hned 
tři mistrovské tituly, a  to 
vítězstvím v  Lize minižáků 
Českého korfbalového svazu, 
ke kterému nejmladší korfba-
lové družstvo přidalo i prven-
ství a zisk titulu ve variantě K4 
a  rovněž na letním Mistrov-
ství ČR v beach korfbalu. Tři 
tituly Mistra ČR během jedné 
sezóny jsou pak naprostým 
unikátem, který v  historii 
nemá obdoby a  SAM Koz-
lovice se může pyšnit tímto 
velkým úspěchem. V  nové 
sezóně od října již toto druž-
stvo nastupuje ve vyšší věkové 
kategorii a  v  tabulce Ligy 
mladších žáků U13 Českého 
korfbalového svazu je zatím 
stoprocentní, když v  osmi 
utkáních neztratilo ani bod 
a s náskokem drží první místo 
v  tabulce skupiny Morava 
před velkokluby z Prostějova 
a Brna.

 Vý r a z n é h o  ú s p ě c h u 
dosáhlo i  družstvo starších 
žáků ve věkové kategorii do 16 let, které dokázalo 
vyhrát 2.ligu starších žáků a následně si v baráži 
vybojovalo postup do nejvyšší celostátní soutěže 
starších žáků - do 1. ligy starších žáků Českého 
korfbalového svazu. V nejvyšší celostátní soutěži 
pak kozlovické družstvo po čtyřech odehraných 
zápasech je aktuálně na druhém místě tabulky 
a cílem pro aktuální sezónu je postup do závě-
rečného play-off, kam si z osmičky týmů České 

republiky vybojuje čtveřice 
nejlepších, která bude bojo-
vat o  mistrovský titul, když 
velké finále se bude konat 
v květnu 2024.

 Vedle týmových úspě-
chů se kozlovickým spor-
tovcům podařilo zviditel-
nit kozlovický korfbal i  na 
reprezentační úrovni, když 
sedm hráčů  a  hráček se 
představilo v  dresu České 
republiky U15 na mezinárod-
ním turnaji v Polsku a v nové 
sezóně pak má kozlovický 
korfbal čtyři zástupce v  šir-
ším výběru reprezentace 
ČR U17 (J. Pavlát, M. Škro-
bal, B. A. Filipová, M. Krp-
cová), čtyři zástupce jsou 
i  v  reprezentačním výběru 
ČR U15 (E. Petrů, L. Petrů, 
K. Rozehnalová a V. Pavlát) 
a  do talentovaného výběru 
dvanáctiletých nejlepších 
hráčů ČR bylo pozváno hned 
šest zástupců SAM Kozlo-
vice (T. Ermisová, E. Krp-
cová, K. Pavlátová, A. Filip, 
T. Gola, P. Hanko).

 C e l o r o č n í  č i n n o s t 
S P O R T S  A C A D E M Y 
MORAVA je možná díky 

spolufinancování ze strany příspěvku z  roz-
počtu obce Kozlovice, z  Moravskoslezského 
kraje, z  Národní sportovní agentury a  rovněž 
od dalších partnerů, kterými v  roce 2023 byli 
i  Hyundai Motor Manufacturing Czech s.r.o., 
a to v Grantovém programu Společně 2023, kde 
SAM Kozlovice mohl čerpat finanční příspěvek 
v  projektu s  názvem "Společně k  medailím", 
který se podařilo naplnit vrchovatě.

Lukáš Filip

S poháry 2023, archiv spolku

SAM mladší žáci U13

SAM starší žáci U16
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FC Kozlovice
Předpřípravka

Trenéři naší fotbalové školičky Mirek Bednář 
a Zdeněk Matějka se mohou i v nové fotbalové 
sezóně těšit velkému zájmu malých fotbalistů 
ročníků 2017 až 2019. Na trénincích, které se 
od listopadu přesunuly do sportovní haly, se 
jich vystřídalo téměř 25, což je úctyhodné číslo.

Koncem října proběhlo v  Brušperku první 
kolo Krajské zimní ligy, ve které náš klub repre-
zentují dva týmy této věkové kategorie. Kluci 
bojovali s obrovským nasazením, nicméně bylo 
vidět, že ještě nejsou adaptováni na přechod 
z  travnatého hřiště do haly a  míč je nechtěl 
poslouchat. Druhé kolo se konalo 19. listopadu 
a  zde chlapci urvali 11 vítězství a  1 remízu. 
Přestože u této kategorie není výsledek zdaleka 
tím nejdůležitějším, je to známka toho, že práci 
s  fotbalovou mládeží děláme správně. K neza-
placení potom zůstává pohled na pyšné rodiče 
a hlavně na šťastné a zdravě „uřícené“ kluky.

Mirek Bednář, trenér předpřípravky

Mladší přípravka
Pro hodně kluků byl přechod z předpřípravky 

dost náročný, jelikož už hrajeme s brankářem, 
hrajeme na čáry, takže už nemůžeme spoléhat 
na mantinely. První tréninky byl dost náročné, 
ale disciplína a pracovitost chlapců se dostavila. 
Velmi tomu přispívá také to, že jsme 3 trenéři 
(Přemysl Chlebek, Ondřej Nezhoda a  Pavel 
Janás) a  můžeme zaskočit, jak je potřeba. 
Budeme pokračovat, abychom se jen zlepšovali, 
jak v útočné, tak v obranné fázi, kde dostáváme 
dost gólů ze špatné rozehrávky.

Přemysl Chlebek, trenér mladší přípravky

Mladší žáci
Podzimní část soutěže ml. žáků dopadla velmi 

dobře, jsme na 8.místě, což je za mě spravedlivé, 
jelikož týmy tabulkově pod námi jsme pravidelně 
poráželi a  naopak s  týmy tabulkově nad námi 
jsme těsně prohrávali. Na zápasy jsme odjížděli 
většinou v devíti, což je jeden na střídání, proto 

se nám těžko konkurovalo týmům z první pětky 
tabulky. Osa týmu je skvělá (mimochodem i tři 
děvčata), když se sejdeme v plném počtu, tak nás 
málokdo porazí, naopak, když vypadnou 2-3, tak 
to pak máme problémy. Jak pravím, je nás málo, 
ale samí dobří.

Martin Cebula, trenér mladších žáků

Muži
Po dobře zvládnuté jarní části sezóny 

2022/2023, kdy jsme nasbírali dostatečný 
počet bodů na to, abychom se v klidu udrželi 
v  I.  A  třídě, jsme netrpělivě vyhlíželi novou 
sezónu. Minulou sezónu jsme totiž hráli 
v  „Opavské“ skupině A, ale letos jsme měli 
přislíben přesun do skupiny B, která je pro 
nás příznivější z pohledu dojíždění. To se také 
stalo. Čas na letní přípravu je celkem krátký a je 
ovlivněn dobou dovolených. Něco jsme potré-
novali a sehráli také pár přípravných zápasů. 
Tým je složen z  místních hráčů až na pár 
výjimek, kteří se do Kozlovic přistěhovali nebo 
přiženili, ale ti už jsou vlastně také naši. Tým je 
zkušený a snažíme se jej doplňovat dorostenci, 
aby získali herní praxi a zkušenosti v mužské 
soutěži a mohli tak v budoucnu zapadnout bez 
problému do mužstva. Začátek podzimu nám 
ukázal, že mužstva ve skupině B  mají svou 
kvalitu a  že žádný zápas nebude jednoduchý. 
Ne všechny zápasy se nám povedly herně, 
ale i přesto jsme do desátého kola pravidelně 
sbírali body a drželi jsme se na druhém místě 
tabulky. Bohužel z posledních tří kol jsme zís-
kali jen jeden bod a propadli jsme se v tabulce 
na třetí místo. I přes to je to výborný výsledek, 
který snad nikdo ani nečekal, a  jsem hrdý na 
naše hráče, co na hřišti dokázali. Teď nás čeká 
přestávka a odpočinek a kolem 10. ledna začne 
jarní příprava, na kterou se již všichni těší. Na 
jaře budeme chtít všichni podávat co nejlepší 
výkony, ať jsou naši fanoušci spokojeni a aby-
chom se v tabulce udrželi co nejvýš. Závěrem 
bych chtěl také poděkovat všem, co nás podpo-
rovali (výbor, fanoušci, restaurace).

Josef Piskoř, trenér mužů
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V minulém čísle zpravodaje jsme Vás infor-
movali, že od začátku sezóny 2023-2024 došlo 
k  navázání spolupráce se sousedními Hukval-
dami. Kluci z  Hukvald pravidelně nastupují 
v  našem týmu starších žáků (po podzimu 
jim patří 12. příčka tabulky) a  naopak naši 
dorostenci dojíždějí na Hukvaldy a  s  místními 
kluky hrají za tým Hukvaldy/Kozlovice B. Toto 
dorostenecké družstvo figuruje na druhém místě 
okresního přeboru. Nutno podotknout, že se tato 
spolupráce osvědčila a jsme velice rádi za to, že 
kluci jsou ochotni dojíždět do sousední vesnice 
a navíc se tam prát o velmi slušné výsledky.

Skvěle se daří také kozlovickému A-dorostu, 
který po loňském postupu válí i v krajské soutěži, 
kde bude na jaře útočit z  krásné druhé pozice 
(bilance 9 výher, 1 remíza, 3 porážky).

Rád bych se ještě vrátil ke krmášovému utkání 
mezi Kozlovicemi a Tichou, které se vysílalo v pří-
mém přenosu ČT Sport. Dle veškerých ohlasů se 
tato, pro celý klub, velká událost zdařila a všem, 
kteří se podíleli na organizaci, patří velký dík. 
Velké ocenění zaslouží také přítomní diváci, 
kterých i přes mírnou nepřízeň počasí dorazilo 
na 1500, což je číslo v  této soutěži naprosto 

nevídané. Vytvořili pro hráče skvělou atmosféru 
a dotlačili domácí Kozlovice k vítězství 1:0.

Za spolupráci děkujeme také sponzorům, 
Obci Kozlovice a  všem, kteří fandí fotbalu 
a  jakýmkoliv způsobem se podílejí na chodu 
našeho spolku. Věříme, že to takto bude pokračo-
vat i nadále. Přejeme příjemné prožití vánočních 
svátků a mnoho štěstí v novém roce.

Závěrem bych Vás chtěl pozvat na Sportovní 
ples, který bude fotbalový klub v Kozlovicích po 
letech pořádat, a to v pátek 9.2.2024 v sále OÚ.

Sledujte aktuální dění v klubu na webových 
stránkách - www.fckozlovice.cz

Martin Krpec, člen výboru FC

Kozlovice-Tichá před kamerami ČT, foto Jaroslav Fojtík
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INZERCE • INZERCE • INZERCE • INZERCE • INZERCE • INZERCE • INZERCE • INZERCE • INZERCE

Střední odborná škola,
Frýdek-Místek,
příspěvková organizace Cer�fikáty

a řidičská
oprávnění

ZDARMA

STUDIJNÍ A UČEBNÍ
OBORY
• Automobilní
• Ekonomické
• Strojírenské
• Zemědělské

@sosfmcz

ww
w.so

sfm
.cz

Šťastná
volba

vzdělání

© KLEIN

Další termín kdykoli 
po telefonické 
domluvě.

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ  
8. 11. 2023, 6. 12. 2023 
17. 1. 2024 
od 8:00 do 16:00
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